

जसपाले मधेश प्रदेशका ८ जिल्लामा बृहत् विस्तारित बैठक गर्दै

मेवालाल यादव/मध्याह्निक
रौतहट, १५ भदौ

जनता समाजवादी पार्टी नेपाल जिल्ला समन्वय समिति रौतहटले बृहत् विस्तारित बैठक गर्ने भएको छ। रौतहट जिल्ला अध्यक्ष श्याम विहारी यादवको अध्यक्षतामा शुक्रबार बसेको बैठकले आइतबार ८ वटै जिल्लामा बृहत् विस्तारित बैठक गर्ने निर्णय गरेको हो। बैठकमा पार्टीले रौतहट जिल्ला इन्चार्जको रूपमा रहेका राम बंशधर यादवलाई सर्लाही इन्चार्जको थप जिम्मेवारी पाएकोमा अबीर, माला लगाएर विदाई



गरिएको छ। साथै विस्तारित बैठकबाट

संगठन विभाग सदस्यमा अनवर हासमी, वलित संगठनको सदस्यमा पुनीत राम र प्रचार प्रसार संगठनको सदस्यमा राजकुमार दासलाई थप जिम्मेवारी दिइएकोमा रौतहटका पदाधिकारीद्वारा टिकामाला लगाई स्वागत गरिएको थियो। बैठकमा प्रदेश सांसद शोभा साह, प्रदेश सदस्य अनिल कुमार यादव, प्रदेश सचिव पुनीत राम, गुजारा नगरपालिकाका प्रमुख सन्तलाल चौधरी, संघीय परिषद सदस्य धिरेन्द्र यादव र जिल्ला उपाध्यक्ष अमृत चौधरी लगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

कर्णालीको कार्यवाहक मुख्यमन्त्रीमा मंगल शाही

कुल्लेन्द्र शाही/मध्याह्निक
सुर्खेत, १५ भदौ



कर्णाली प्रदेश सरकारको कार्यवाहक मुख्यमन्त्रीको जिम्मेवारी मंगल शाहीले सम्हालेका छन्। भौतिक पूर्वाधार तथा शहरी विकासमन्त्री शाहीले बुधवारदेखि मुख्यमन्त्रीको जिम्मेवारी सम्हालेका हुन्। बुधवार मुख्यमन्त्री राजकुमार

शर्मा स्विटजरल्याण्ड भ्रमणमा निस्किएपछि प्रदेश प्रमुख तिलक परियारले शाहीलाई कार्यवाहक मुख्यमन्त्रीको जिम्मेवारी तोकिएका हुन्। मुख्यमन्त्री शर्मा स्विटजरल्याण्डको जुरिचमा अन्तर्राष्ट्रिय मानवअधिकार आयोग, अन्तर सरकार

संस्थाको आयोजनामा हुने लगानी सहकारी विषयक कार्यक्रममा सहभागी हुन बुधवार त्यसतर्फ प्रस्थान गरेका हुन्। बुधवारदेखि अनुपस्थित हुने गरी मुख्यमन्त्रीको सचिवालयको पत्रानुसार प्रदेश प्रमुख परियारले सचिवालयको धारा १५५ बमोजिम मन्त्री शाहीलाई कार्यवाहक मुख्यमन्त्री तोकिएका हुन्।

छिमेकी...

अखण्ड नक्सामाको बारेमा भारतीय पक्षसँग केही कुरा नगरी फर्किएका थिए। चिनियाँ नक्साले फेरि भारतीय नक्सामाको जस्तै विवाद उत्पन्न भएको छ। चीनले स्थायित्वका लागि भन्दै नयाँ नक्सामा नेपालको चुच्चे नक्सा नराखिएको हो। नेपालले कालापानी, लिपुलेक, लिम्पियाधुरासहितको नयाँ नक्सा जारी गरे पनि चीनले आफ्नो नक्सामा नेपालको पुरानै नक्सालाई स्थान दिएको छ।

२०७३ मा नेपालले कलापानी, लिपुलेक, लिम्पियाधुरा समेटेर नयाँ नक्सा जारी गरेको थियो। तर चीनले अहिले नयाँ नक्सा ल्याउँदा त्यसमा चुच्चे नक्सा राखेपछि नेपालमा चीनको आलोचना बढेको छ। अहिले पनि प्रधानमन्त्री प्रचण्ड अमेरिका हुँदै चीन भ्रमणमा जाने तयारीमा छन्। भारत भ्रमणका बेला जस्तै अहिले प्रधानमन्त्री प्रचण्डलाई भ्रमणको क्रममा नक्सामाको बारेमा कुरा गर्ने कि नगर्ने भनि प्रश्न गर्न थालिएको छ। चीनले जारी गरेको नयाँ नक्सामा नेपाली भूमि कालापानी, लिपुलेक र लिम्पियाधुरालाई भारत भित्र देखाएपछि त्यसको विरोध स्वयं काठमाडौँ महानगरपालिकाका प्रमुख (मेयर) बालेन्द्र शाह (बालेन) आफ्नो चीन भ्रमण नै रद्द गरे। उनको पाँचदिने चीन भ्रमण तय भएको थियो। बिहीबार उनले आफ्नो चीन भ्रमण स्थागित भएको घोषणा गरे। अर्थात्, नेपालमा चिनियाँ नक्सामाको विरोध बढेको छ। माओवादी पार्टी प्रवक्ता

अनिप्रसाद सापकोटा चीनले नेपालको चुच्चे नक्सा नसमेटेको विषयमा प्रधानमन्त्री प्रचण्डले चीन भ्रमणको क्रममा कुरा गर्ने बताउँछन्। चीनसँग नक्सा विवादबारे प्रधानमन्त्री प्रचण्डले कुटनीतिक तवरबाट कुरा गर्ने उनले दावी गरे।

‘चीनले किन यस्तो गरेको भन्नेबारे कुटनीतिक तवरबाट हल खोज्नुपर्छ। हाम्रा प्रधानमन्त्रीज्यू चीन भ्रमणमा जाँदै हुनुहुन्छ। यस विषयमा कुरा राख्नुपर्छ’ उनले भने, ‘के कसो भएको हो, हामी बुझ्ने प्रयास गरिरहेका छौँ।’ सीमाविद बुद्धिनारायण श्रेष्ठ प्रधानमन्त्री प्रचण्ड अमेरिका हुँदै चीन भ्रमणमा जान लागेकाले नक्सा विवादको बारेमा जगजस्त रूपमा कुरा उठाउनु पर्ने बताउँछन्। तर त्यहाँ कुरा उठाउनु भन्दा पहिले नेपालको तर्फबाट एजेण्डामा राखेर जानुपर्ने उनको सुझाव छ।

छिमेकीको यी लगायतका व्यवहारमा नेपाल निरन्तर आँजित छ। नेपालको भूभाग हुँदै भारत र चीनले व्यापारिक नाका बनाएको विषय होस् या नेपाली भूभाग हुँदै इन्डोसरोवार जाने बाटो भारतले एकतर्फी अगाडि बढाएको विषय होस्। भारतको संसद भवनमा राखिएको नयाँ नक्सा होस् या चिनियाँ नयाँ नक्सा। नेपाल सन्तुलित कुटनीति भन्दा भन्दै पनि छिमेकी मुलुकको व्यवहारबाट आँजित रहनुपर्नेको परराष्ट्र मन्त्रालयकै अधिकारीहरू बताउँछन्।

मलेसियामा...

विदेशी शिस्थित नेपाली दूतावासहरूले राहदानीको अवधि १८ महिना वा सोभन्दा कम अवधि भएमात्र नवीकरण गर्ने गरेका छन्। मलेसियामा अवधि सकिनेको राहदानी बनाउँदा २ सय ४० रिगिट र हराएको वा कोरिएर पुग्न बनाउनुपर्ने भएमा त्यसको डब्लव दस्तुर लाग्ने गरेको छ।

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारमा विगत दुई वर्षमा ठूलो संख्यामा नेपाली कामदार पुगेका छन्। द्वितीय सचिव बुद्धथापाले हाल मलेसियामा ५ लाख ५० हजारको हाराहारीमा नेपाली कामदार कार्यरत रहेको, तर दूतावासमा कार्यरत कर्मचारी थप नभएकाले सहज सेवा प्रवाहमा केही समस्या रहेको बताए।

नेपाल र मलेसियाबीचको द्विपक्षीय श्रम समझदारीमा नेपाली कामदारले आफ्नो राहदानी आफैँसँग राख्न पाउने व्यवस्था गरेको छ। तर कतिपय रोजगारदाता कम्पनीहरूले

अहिले पनि कामदारहरूको राहदानी राखिदिने र समयमा भिसा नवीकरण नगरिदिने गरेको गुनासो आइरहेका छन्। दूतावासले प्रमेलमाफत गुनासो टिप्पणमा कम्पनीसँग शिकायत गरेर राहदानी फिर्ता गराइदिने बताएको छ।

मिड...

जारी गर्दै विभागले राहदानीको आवेदन दिँदा फारममा तोकिएको समयमा मात्र आउन अनुरोध गर्दै दिउँसोको समयमा एप्लोइन्टमेन्ट पाएकाहरूलाई पनि विहानैदेखि नआउन आग्रह गरेको छ। विभागले विहान १० बजे, मध्याह्न १२ बजे, दिउँसो ३ बजे लगायतको समय तोकेर एप्लोइन्टमेन्ट दिने गरेको छ। तर पछिल्लो समय दिउँसो ३ बजेको एप्लोइन्टमेन्ट समय भएकाहरू पनि विहानैदेखि विभागमा आउँदा विहान अत्यन्तै मिडभाइ हुने गरेको विभागले जनाएको छ। विभागले प्रत्येक दिन विहान १० बजेदेखि आधा घण्टाको अन्तरमा १ सय ५० देखि २ सयसम्म

साहित्यकार आश्विनी कोइरालासँग साक्षात्कार

तिलु शर्मा पौडेल/मध्याह्निक
काठमाडौँ, १५ भदौ

अन्तर्राष्ट्रिय नेपाली साहित्य समाज कतार च्याप्टर र नवोदित साहित्यिक वाचनालय कतारले सप्ताहसँग साक्षात्कार तथा साहित्यिक संवाद सम्पन्न गरेको छ। आफ्नो भ्रमणका क्रममा कतार आइ पुगेका साहित्यकार तथा पत्रकार आश्विनी कोइरालासँग शुक्रबार साक्षात्कार तथा संवाद कार्यक्रम सम्पन्न भएको हो।

कोइरालाको प्रमुख आतिथ्यता तथा कतार च्याप्टरका अध्यक्ष मणि पौडेलको सभापतित्वमा सम्पन्न संवादमा शिखर बस्नेत, सानु थपलिया, खेम सुवेदी, रूप रसाइली, विनोदबाबु अधिकारी, विनोद खड्का, दीप मीलन, लेख कार्की, सिताराम थापा, लेख कार्की, प्रेमप्रसाद भट्टराई, पूर्ण काँछा गुरुङ, कल्याण थापा र नारायण भण्डारी लगायतले आफ्ना रचना वाचन गरेका थिए।



संवाद अन्तर्गत जीवनका बाल्यकालका दुःखबाट आफ्नो भनाइ राख्न शुरु गरेका उनले जीवनका विभिन्न आयामबारे खुलेर बोलेका थिए। नेपालको एक सरकारी संस्थानमा जागिरे जीवन शुरु गरेका उनले लघुकथा बापतको रकम बुझ्न जाँदा आफूले

कान्तिपुरमा जागिर पाएको स्मरण गर्दै त्यहाँ भित्रका विविध उतार चढावका बारेमा आफ्ना अनुभव सुनाएका थिए। घर गाडी नजोडी नेपाली साहित्यका लागि आफूले जीवनभर कमाएको सबै साहित्य पोस्टमा लगाएको बताए। उनले साहित्य नै आफ्नो कर्म रहेको बताउँदै

लेखी नजान्नेले पनि साहित्य लेख्नुपर्ने उनको धारणा थियो। शोभाराम शर्माको सहजीकरण गरेको कार्यक्रमको समापन सभापति पौडेलले गरेका थिए। कार्यक्रममाफत आयोजक दुवै संस्थाले कोइरालालाई आजीवन सदस्यता प्रदान गर्दै सम्मान गरेका थिए। संवाद कार्यक्रमको कोइरालाको जीवनी समेटिएको छोटो वृत्तचित्रसहित स्वागत गरिएको थियो। यस्तै सोही अवसरमा कतारमा स्थापित साहित्यिक संस्था नवोदित साहित्यिक वाचनालय कतारका पूर्व अध्यक्ष तथा अन्तर्राष्ट्रिय नेपाली साहित्य समाज कतार च्याप्टरका आजीवन सदस्य साहित्यकार भानु सुनुवारप्रति श्रद्धाञ्जली अर्पण गरिएको थियो। सुनुवारको केही दिन अघि नेपालमै अत्यायुर्मे निधन भएको थियो। सुनुवारप्रति दीप प्रज्वलन र मात्स्यार्णव गर्दै गहिरो समवेदना प्रकट गरिएको थियो।

प्रमाणपत्र हराएको सूचना

स्वस्तीका श्रेष्ठको नाममा रहेको रा.प.बोर्डको रजिष्ट्रेशन नं. ७८३२७२४४०१२७ र सि.नं. २७७०४३२७६ रहेको रा.प.बोर्डको माइग्रेसन प्रमाणपत्र वनस्थलीबाट कर्ली जाने क्रममा हराएकोले भेटाउनु हुने महानुभावले निम्न ठेगानामा सम्पर्क गरिदिनुहुन अनुरोध छ।
नाम : स्वस्तीका श्रेष्ठ
सम्पर्क नं. ९८२५९८७४१०

मोटरसाइकल हरायो

मेरो १५० सि.सि.को कालो रंगको पस्टर, बा.प्र.०२-०३५५६८०, च्यामिस नं. MD2A1HCX2NPK12200, इन्जिन नं. DHXRNK70270 मोटरसाइकल मिति २०८०/०५/१३ गते तारकेशव-७, न्यू पिपिसिटी टोल फ्रुट्टुबाट हराएकोले पाउनुहुने महानुभावले निम्न ठेगाना अथवा नजिकैको प्रहरी चौकीमा बुझाइदिनुहुन अनुरोध गर्दछु।
नाम : पुनन मिश्र
सम्पर्क नं. ९८५१०८२६६६

काठमाडौँ उपत्यका खानेपानी लिमिटेड आयोजना कार्यान्वयन निर्देशनालय अनामनगर, काठमाडौँ अपिल/सूचना

यस आयोजना कार्यान्वयन निर्देशनालय अन्तर्गत पहिलो चरणमा संचालित काठमाडौँ उपत्यका खानेपानी सुधार आयोजना अन्तर्गत निर्माण गरिएका DNI/BDS पाईपलाईनहरूमा मेलम्चीको पानी पथान्तरण पश्चात पाइपलाईनको Commissioning & Testing को कार्य बरैरहेको व्यहोरा सर्वसाधारणको जानकारीको लागि अनुरोध छ। Testing को समयमा पाइपलाईनमा भएको क्षति तथा अन्य कारणहरूबाट पानी लिकेज भई सडकमा पानी बग्ने हुन सक्छन्। कुनै पनि स्थानमा सडकमा देखिएको लिकेज सम्बन्धी सूचना आयोजना कार्यान्वयन निर्देशनालयमा यथासिद्ध पठाई सहयोग गरिदिनुहुन हार्दिक अनुरोध छ।

सूचना पठाउने ठेगाना:
काठमाडौँ उपत्यका खानेपानी लिमिटेड
आयोजना कार्यान्वयन निर्देशनालय
अनामनगर, काठमाडौँ।
टोल फ्री नं.: ११३९, फोन नं. ०१५७०५७७१/५७०५९९६
फ्याक्स नं.: ०१५७०५०५७
ईमेल: pidkukul@gmail.com

ललितपुर महानगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
पुल्चोक, ललितपुर
बागमति प्रदेश, नेपाल

प्राविधिक प्रस्ताव स्वीकृती र आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सूचना

प्रकाशित मिति :- २०८०/०५/१६ गते
ललितपुर महानगरपालिकाको कार्यालयबाट मिति २०८०/०५/३१ मा आर्थिक दैनिक पत्रिका र www.bolpatra.gov.np/egp मा प्रकाशित गरिएको तपशिल बमोजिमको निर्माण कार्यको लागि रीतपूर्वक पेश हुन आएका बोलपत्रहरूमध्ये तपशिलको बोलपत्रदाताहरू बोलपत्रको प्राविधिक पक्षको मूल्यांकनमा सफल भएकाले सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम ३१(ज) को उपनियम ५ प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

क्र.सं.	निर्माण कार्यको नाम	प्राविधिक पक्षमा सफल हुने बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने विवरण		प्राविधिक पक्षमा असफल हुने बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना
			मिति, समय	स्थान	
1.	Construction of Roads Pavement works, Structure works and Road furniture works within LMC (Package I), IFB NO.:-LMC/NCB/WORKS/079/80-12	Sandarbhik-Bishal & Birat JV, Jorpati	२०८०/०५/२४ गते	ललितपुर महानगरपालिकाको कार्यालय, पुल्चोक, ललितपुर	J.B.G.C/Saptagoon-Drama JV, Chapagaon-11
2.	Construction of Roads Pavement works, Structure works and Road furniture works within LMC (Package II), IFB NO.:-LMC/NCB/WORKS/079/80-13	Sandarbhik-Bishal & Birat JV, Jorpati	दिनको २:०० बजे	ललितपुर	

UAE मा PSBD Security Guard हरूलाई रोजगार
Company Name: Emirates Security Services LLC.
पुन: विज्ञापन । पूर्व स्वीकृती मिति: २०७८/०७/३० चलानी नं. ६०१६७८८ LT No.: 250748

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	मूल्यांकन पुरस्कार	मासिक तलब AED	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको संख्या	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाणिज्यिक सुविधा	खाना सुविधा	बस्न सुविधा	कारर अनुरोध
१	Security Guard	100	25	2000	७९,६६०	५	८	क. नि. अनुसार	५	५	२ वर्ष

Basic Salary AED 2000 भन्दा पनि अनिवार्य OT सहित AED 2770 हुनेछ।
SLC Passed, उमेर: 21 देखि 40 वर्ष नकाटेको, पुरषको हकमा उचाई: 5.6 Inch भन्दा माथि र महिलाको हकमा उचाई: 5.1 Inch भन्दा माथि हुनुपर्नेछ, कामको अनुभव भएको र English राम्रो संग बोल्न, बुझ्न र पढ्न सक्ने हुनुपर्नेछ।

अन्तर्वार्ता २०८० मदी २३ गते (9 Sep. 2023) यस प्रा. लि. को कार्यालय साम्बुखुसीमा हुनेछ।

Euro Asia H.R. Solutions Pvt. Ltd.
Samakhushi, Kathmandu, Tel : 01-4980875, 4965521, 9851048235
9851042984, 9860111396, Chitwan Contact: 9802855069
Pokhara Contact: 9802855195, Itahari Contact: 9804372357, Jhapa Contact: 9802028989
Email: myeuroasiahr@gmail.com Web: www.euroasiagroups.com

युईमा रोजगार | कम्पनी : DIRASU CLEANING SERVICE EST.
शहर : UAE
पूर्व स्वीकृती मिति: २०८०/०५/१५ चलानी नं.: ६०२०७०८९ LT.No.: 291926

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	मूल्यांकन पुरस्कार	मासिक तलब AED	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको संख्या	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाणिज्यिक सुविधा	खाना सुविधा	बस्न सुविधा	कारर अनुरोध
1.	Housekeeping(Cleaner)	8	0	1100	३५,५७८	क.नि. अनुसार	६	क. नि. अनुसार	५	५	२ वर्ष
2.	Kitchen Helper/steward	8	0	1100	३५,५७८	क.नि. अनुसार	६	क. नि. अनुसार	५	५	२ वर्ष
3.	Waiter And Waitress	9	0	1100	३५,५७८	क.नि. अनुसार	६	क. नि. अनुसार	५	५	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०८० मदी २३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

Woodland International Pvt. Ltd.
Sinamangal-9, Kathmandu | Phone: 01-5910848, 5910849, 9808081660
E-mail: woodlandinternational22@gmail.com | www.woodlandinternational.com

Cyprus मा महिलाहरूलाई रोजगारको अवसर
कम्पनी: Red Panda Employment Private Employment Agency, Limassol, Cyprus
पूर्व स्वीकृती मिति २०८०/०५/१५ चलानी नं. ६०२०२२९६ LT.No. 286874

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	मूल्यांकन पुरस्कार	मासिक तलब Euro	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको संख्या	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाणिज्यिक सुविधा	खाना सुविधा	बस्न सुविधा	कारर अनुरोध
1	Domestic Worker	-	04	314	8५,९३०।-	५ दिन	८ घण्टा	क. नि. अनुसार	५	५	२ वर्ष

कम्पनी: Dia Recruitment & Immigration Services Ltd, Limassol, Cyprus
पूर्व स्वीकृती मिति २०८०/०५/१५ चलानी नं. ६०२०२२२५ LT.No. 286876

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	मूल्यांकन पुरस्कार	मासिक तलब Euro	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको संख्या	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाणिज्यिक सुविधा	खाना सुविधा	बस्न सुविधा	कारर अनुरोध
1	Domestic Worker	-	08	314	8५,९३०।-	५ दिन	८ घण्टा	क. नि. अनुसार	५	५	२ वर्ष

कम्पनी: Dia Recruitment & Immigration Services Ltd, Limassol, Cyprus
पूर्व स्वीकृती मिति २०८०/०५/१५ चलानी नं. ६०२०२२९६ LT.No. 286875

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	मूल्यांकन पुरस्कार	मासिक तलब Euro	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको संख्या	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाणिज्यिक सुविधा	खाना सुविधा	बस्न सुविधा	कारर अनुरोध
1	Domestic Worker	-	01	314	8५,९३०।-	५ दिन	८ घण्टा	क. नि. अनुसार	५	५	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मिति २०८० मदी २३ गते (9 Sept., 2023) मेनपावर कार्यालय गोंगबुमा हुनेछ।

S.R.C. Job Placement Pvt. Ltd.
Gov. Lic. No. 158५०79/80 Gongabu-26, KTM. Phone: 01-5915880, 5916880, Email:- info@srcjobplacement.com

सर्लाहीका उखु किसानले अर्भै पाएन् अनुदानको रकम

लक्ष्मण यादव / मध्याह्न
सर्लाही, १५ भदौ

सर्लाहीका उखु उत्पादक किसानले उखु बेचेको लामो समयसम्म पनि सरकारबाट पाउनुपर्ने अनुदानवापतको रकम नपाएको गुनासो गरेका छन् । उनीहरूले उत्पादन गरेको उखु बेचेको करिब नौ महिना हुँदासमेत सरकारले दिनुपर्ने प्रतिवन्दल ७० रुपैयाँ अनुदानवापतको रकम अर्भैसम्म पनि नपाएको गुनासो गरेका हुन् । उखु विक्री गरेको नौ महिना बितिसकदा पनि सरकारी अनुदानको रकम नपाउँदा आफूहरू निकै मारमा परेको किसान राजकुमार महताले बताए । उनले सरकारले घोषणा गरेको उखुको अनुदानको रकम समयमा भुक्तानी नहुँदा घर खर्च टार्न र खेतीपाती लगाउन मुस्किल भएको बताए ।
सरकारले आर्थिक वर्ष २०७९/८०



का लागि उखुको समर्थन मूल्य प्रतिवन्दल ६ सय १० रुपैयाँ निर्धारण गरेको थियो । त्यसमध्ये उद्योगले ५ सय ४० र सरकारले ७० रुपैयाँ गरी किसानलाई ६ सय १० रुपैयाँ भुक्तानी गर्ने सहमति भए पनि हालसम्म पनि

सरकारले दिने भनेको अनुदानवापतको रकम नपाएको अर्का किसान रामबाबु यादवले बताए । उनका अनुसार उद्योगले जिल्लाका उखु उत्पादक किसानलाई ५ सय ४० रुपैयाँ भुक्तानी गरिसकदा पनि सरकारले अनुदानवापतको रकम

भुक्तानी गरेको छैन ।

यता चिनी उद्योगले समयमै उखु विक्री गरेको तथ्यांक सरकारलाई उपलब्ध नगराएकाले भुक्तानी हिलो भएको र उखु विक्री गरेको तथ्यांक पठाउन उद्योगलाई ताकेता गरिरहेको उखु उत्पादक महासंघका अध्यक्ष कपिलमणि मैनालीले जानकारी दिए । उनका अनुसार चिनी उद्योगले उखु विक्री गरेको तथ्यांक कृषि मन्त्रालयलाई पठाएपछि मात्रै अर्थ मन्त्रालयले अनुदानको रकम उखु उत्पादक किसानलाई पठाउने गरेको छ ।

चिनी उद्योग र सरकारको कमजोरीका कारण जिल्लाका किसानले दुख पाएको अध्यक्ष मैनालीले बताए । आफूहरूले सरकारले दिने अनुदानको रकम पठाउन सरकार र उद्योगलाई दबाव दिइरहेको उल्लेख गर्दै उनले असोजको पहिलो हप्तासम्म भुक्तानी पाइने अपेक्षा रहेको बताए ।

प्रदेश दुग्ध विकास बोर्डद्वारा सरोकारवालासँग छलफल

काठमाडौँ/मस- वागमती प्रदेश दुग्ध विकास बोर्डअन्तर्गत वागमती प्रदेशमा दुग्ध क्षेत्र सुधार समितिले पहिलो पटक सरोकारवालासँग काठमाडौँमा एक छलफल कार्यक्रम आयोजना गरेको छ । छलफल कार्यक्रममा वागमती प्रदेश दुग्ध विकास बोर्डका उपाध्यक्ष टिका बल्लभ सापकाेटा, बोर्डकी नि. निर्देशक डा.सजिना जावली, नेपाल डेरी एसोसिएसनका केन्द्रीय अध्यक्ष प्रह्लाद दाहाल, केन्द्रीय सदस्य रमेश सञ्जेल, नेपाल डेरी एसोसिएसन वागमती प्रदेशका अध्यक्ष टिका प्रसाद घिमिरे, डेरी उद्योग संघका अध्यक्ष राजकुमार दाहाल, केन्द्रीय दुग्ध सहकारी संघका वरिष्ठ उपाध्यक्ष कृष्ण प्रसाद सापकाेटाको सहभागिता रहेको थियो ।



भएको र ५० हजार पशुको मृत्यु भएको जानकारी दिँदै यसले किसानको ठूलो नोक्सान भएको तथा दुग्ध उत्पादनमा समेत कमी आएको बताए । यसले तत्काल दुग्ध अभावको समस्या नदेखिएता पनि आउँदो सिजन फागुनबाट दुग्धको ठूलो अभाव हुने उनले बताए । केन्द्रीय दुग्ध उत्पादक सहकारी संघका वरिष्ठ सापकाेटाले अहिले देशमा लम्पी स्किन रोगका कारण

कम हुनुपर्नेमा दुग्ध बढी भएर मिल्क होलिडे हुने अवस्था आएको बताए । भारतसँग जोडिएका सीमावर्त अर्बैध बाटो हुँदै दैनिक लाखौँ लिटर दुग्ध भित्रिँदा ठूलो समस्या आएकोले तत्काल सीमा नाकामा कडाइ गर्नुपर्नेमा उनले जोड दिए । डेरी उद्योग संघका अध्यक्ष दाहालले अहिलेको समस्या हल गर्न राख्यले सहयोग गर्नुपर्ने नभए अर्भ थप विकराल समस्या

आउन सक्ने बताए । बोर्डका निर्देशक डा.सजिना जावलीले अहिले देखिएको समस्या हल गर्न नै यो छलफल आयोजना गरिएको

बताए । बोर्डका उपाध्यक्ष टिका बल्लभ सापकाेटाले छलफलमा उठेका सबै समस्याको हल गर्न बोर्डले प्रयास गर्ने बताउँदै अहिले किसानले उत्पादन गरेको दुग्ध विक्री हुन गाह्रो भएको र विक्री हुँदा पनि उद्योगबाट समयमै भुक्तानी नपाएकाले तत्काल दुग्ध विकास संस्थान र निजी उद्योगहरूसँग समयमै किसानको रकम भुक्तानी दिन आग्रह गरे । किसान समस्यामा भएकाले भोलिका दिनमा थप समस्या नहोस् भनेर बोर्ड लागिरहेको बताउँदै उपाध्यक्ष सापकाेटाले किसानका समस्या हल गर्न तत्काल सबै सरोकारवालाहरू लानुपर्ने बताए ।

वीरेन्द्रनगरमा नगरमाइक्रो बसको भाडादर बढ्यो



सुर्खेत/मस- सुर्खेतको वीरेन्द्रनगर उपत्यकामा सञ्चालन भइरहेको नगर माइक्रो बसको भाडादर बढाइएको छ । इन्धनको बजार मूल्य बढेकाले नगर माइक्रो बसको भाडा पनि बढाइएको संयुक्त यातायात व्यवस्थापन समितिले जनाएको छ ।
समितिले गत असार १ गतेबाट वीरेन्द्रनगर उपत्यकामा नगर बस सञ्चालन गर्दै आएको छ । हालसम्म समितिले वीरेन्द्रनगरका जुनसुकै चोकमा जाँदा पनि २० रुपैयाँ कायम गरेको थियो । तर अब भने समितिले शनिवारबाट लागू हुनेगरी नयाँ भाडा दर कायम गरेको छ ।
अब वीरेन्द्रनगरका जुनसुकै चोकमा जाँदा ३० रुपैयाँ लाग्ने भएको छ । हाल संयुक्त यातायातले नगर क्षेत्रका भित्री सडकहरू दैनिक १५ वडामा नगर माइक्रो बस सञ्चालन गर्दै आएको छ ।

कम्पनीको नाम परिवर्तनको सूचना
नेत्रो पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०५/१६

यस कम्पनीको मिति २०८०/०१/२० मा सम्पन्न वार्षिक/विशेष साधारण सभामा निर्णय अनुसार साविकको कम्पनी बलेसी रिपोर्ट प्रा.लि. (प्रा.लि. नं. २५४३६५) को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल-अचल सम्पति तथा तिनै-व्यहोर्नुपर्ने कर, दायित्व आदि परिवर्तित नामको कम्पनीले सकार्ण व्यहोर्ने गरी कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको मिति २०८०/०२/०७ को निर्णय अनुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी बलेसी फार्म रिपोर्ट प्रा. लि. कायम गरिएको जानकारी गराइन्छ ।

अनुसूची-१५
(दफा ३३ को उप-दफा (२) सँग सम्बन्धित)
काठ/दाउरा बोलपत्रद्वारा लिलाम विक्रीको सूचना

प्रथम पटक सूचना प्रकाशन मिति २०८०/०५/१६

श्री सिद्धचुली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह, भेरीगंगा-२ सुर्खेतको सामुदायिक वनबाट आ.ब. ०६०/०६१ मा उत्पादन भई समूहको स्वीकृत कार्ययोजना अनुसार उत्पादन भएर घाटमाडीमा राखिएको साल जातको गोबिया थान १२ को १५०.५३ क्यू.फि. काठ जे जल्लो अवस्थामा छ सोही अवस्थामा आफ्नै खर्चमा घाटमाडीबाट उठाई लैजायुने गरी लिलाम विक्री गर्नुपर्ने भएकोले यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । इच्छुक व्यक्ति, संघ संस्था, फर्म वा कम्पनीले यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले २१ (एक्काइस) दिनभित्र सिलबन्दी बोलपत्र दायित्व गर्न आबद्ध गरिन्छ । यस सम्बन्धी विस्तृत जानकारीका लागि यस सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको कार्यालयमा सम्पर्क गर्न सकिनेछ । पूर्ण व्यहोराको सूचना यस सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको कार्यालय र डि.ब.का. वीरेन्द्रनगर सुर्खेतको सूचना पाटीमा टाँस गरिएको छ ।
श्री सिद्धचुली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह
भेरीगंगा-२, सुर्खेत

अधिकतम खुद्रा विक्री मूल्य (MRP) प्रकाशनको सूचना

यस फर्म/कम्पनीले भारतबाट पैठारी गरेको देहायको मालवस्तुहरूको अधिकतम खुद्रा विक्री मूल्य निम्न बमोजिम भएको व्यहोरा सर्वसाधारणको जानकारीको लागि प्रकाशित गरिएको छ ।

सि.नं.	मालवस्तुको विवरण	आकार/प्रकार	ब्राण्ड	मोडेल	क्षमता	उत्पत्तिको मुलुक/राष्ट्र	इकाइ	प्रति इकाइ मूल्य (NRS)	अधिकतम खुद्रा विक्री मूल्य (MRP)
1	Exter	Petrol	Hyundai	SX	1197cc	India	1	44,96,000/-	44,96,000/-

Laxmi InterContinental Pvt. Ltd.
(An ISO 9001:2015 Certified Company)
an entity of Laxmi Group Nepal
Naxal, Kathmandu
Tel. No.: 302958429
Tel.: 01-4533674, 4533780

केरुङ नाका हुँदै सिमकोट आइपुग्यो खाद्यान्न

ओबराज शाही / मध्याह्न
हुम्ला, १५ भदौ



खाद्य व्यवस्था तथा व्यापार कम्पनी लिमिटेडले केरुङ नाका हुँदै तिब्बतीबाट पठाएको खाद्यान्न हुम्लाको सिमकोट आइपुग्यो छ । काठमाडौँबाट रसुवाको केरुङ नाका हुँदै तिब्बती मार्ग भएर आएको खाद्यान्न हिम्ला हुँदै बुधवार बेल्का ट्याक्टरमार्फत सिमकोटको खाद्य व्यवस्था तथा व्यापार कम्पनी लिमिटेड ल्याइएको हो ।

टुक आउन नसके हुँदा त्यसयता ट्याक्टरमार्फत खाद्यान्न ल्याउनु परेको हो । केर्मीको च्याङ्गरा भिरमा ठूला मालवाहक टुक आउने सडक नबन्दा समस्या हुँदै आएको छ । केर्मीमा करिब तीन टुक खाद्यान्न सिमकोटका लागि पुगेको छ ।

शाखाको लागि दुवानी हुनेछ । सो खाद्यान्न अघिल्लो आर्थिक वर्षको खाद्यान्न हो । खाद्यान्न सबै सिमकोट पुगे लगत्तै सर्वसाधारणका लागि विक्री वितरण गरिने छ । तिब्बती मार्ग भएर दुवानी भएर आउने खाद्यान्न हवाई मार्गको खाद्यान्न भन्दा दुवानी दर सस्तो परेको छ ।

खाद्यान्न लोड भएका गाडीहरूले केरुङबाट तिब्बती मार्ग हुँदै चीनको ताक्लाकोटबाट हिम्ला आइपुग्ने तीन दिन लगाएका थिए । हिम्लाबाट हुम्लाको नाम्खा गाउँपालिका वडा नं. ४ को केर्मीमा खाद्यान्न पुऱ्याए लगत्तै सिमकोटका लागि ट्याक्टरमार्फत खाद्यान्न दुवानी शुरु भएको सिमकोट शाखाका निमित्त कार्यालय प्रमुख नवीन आचार्यले बताए । कार्यालय प्रमुख आचार्यका अनुसार बुधवारदेखि शुक्रवारसम्म ट्याक्टरमार्फत तीन सय कुइन्टल खाद्यान्न सिमकोट शाखामा पुगेको छ । नाम्खा गाउँपालिकाको केर्मी यता ठूला

हुम्ला जिल्ला भरि नै खाद्यान्नको समस्या भएको बेला कम्पनीले चार हजार क्वीन्टल खाद्यान्न पैदल मार्गबाट पठाएको हो । जिल्लामा खाद्यान्न समस्या देखिएको बेला केरुङ नाका हुँदै तिब्बती मार्गबाट हिम्लादेखि सिमकोटसम्म चार हजार क्वीन्टल खाद्यान्न हिम्ला आइपुगे लगत्तै तीन सय क्वीन्टल खाद्यान्न सिमकोट दुवानी भएको छ । उक्त खाद्यान्न मध्ये एक हजार क्वीन्टल नाम्खा गाउँपालिकाको केन्द्र याल्वाङ विक्री केन्द्रका लागि र तीन हजार क्वीन्टल सिमकोट

काठमाडौँ, केरुङ, तिब्बत र हिम्ला हुँदै सिमकोट पुगेको खाद्यान्न प्रति क्वीन्टल सात हजार पाँच सय, नाम्खा गाउँपालिकाको याल्वाङसम्म दुवानी हुने प्रति क्वीन्टल खाद्यान्न चार हजार आठ सय रुपैयाँ दुवानी लाग्नेछ । हुम्लामा आउने नेपालगन्जबाट हवाई मार्गबाट दुवानी हुने खाद्यान्नको हवाई भाडा प्रति क्वीन्टल सोह्र हजार लाग्ने गर्छ भने सुर्खेतबाट प्रति क्वीन्टल पन्ध्र हजार पाँच सय रुपैयाँ लिमिटेडले तिर्दै आएको छ ।

नगर प्रमुख बैजनाथ यादव सवार गाडी दुर्घटना

प्रेमचन्द्र भा. मध्याह्न
रौतहट, १५ भदौ



रौतहटको माधवनाथ नगरपालिकाका प्रमुख बैजनाथ प्रसाद यादव सवार गाडी बिहीबार राति दुर्घटनामा परेको छ । रौतहटबाट मधेश प्रदेशको राजधानी जनकपुर जाँदै गरेको नगरपालिकाको ना १ फ १६६७

नम्बरको गाडी जनकपुरधाम उपमहानगरपालिका-१४ बावा पेटौल पम्प नजिक दुर्घटना हुँदा नगर प्रमुख यादवसहित गाडीमा सवार अन्य चार जना घाइते भएका छन् । तीव्र गतिमा जाँदै गरेको गाडी एकपक्षी सडकबाट नरमा खसेर दुर्घटनाग्रस्त भएको प्रहरीले बताएको छ ।

साउदीमा वैदेशिक रोजगार अवसर

१. कम्पनी: DOHA TECHNICAL TURNERY LATHE
चलानी नं.: ६०२०७०६३
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०५/१३

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	लाभिक भित्त	समान सुविधा	बस्ने कक्ष	कारण
1.	Workshop Worker	1	0	1500	२५, ८४५	८	६	६	६	६	६

२. कम्पनी: ABDULLAZIZ AHMED AL-AILAN TRANSPORT COMPANY
चलानी नं.: ६०२०७०६२
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०५/१३

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	लाभिक भित्त	समान सुविधा	बस्ने कक्ष	कारण
1.	Car Mechanic	2	0	2200	७७, ५०६	८	६	६	६	६	६

३. कम्पनी: ALI MOH. ALI AIRAN TRADING EST
चलानी नं.: ६०२०७०६१
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०५/१३

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	लाभिक भित्त	समान सुविधा	बस्ने कक्ष	कारण
1.	Load And Unload Worker	1	0	1000	३५, २३०	८	६	६	६	६	६

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति १०:०० भदौ २३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ ।

Future Link International Pvt. Ltd.
P.O. Box.: 24253, Sinamangal-9, Kathmandu, Tel No.: 4488939, 4488940
Email: info@futurelinkint.com, futurelink786_2010@hotmail.com, futurelink78639@yahoo.com
Website: www.futurelinkint.com

MALAYSIA मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: M.A.C. TECHNOLOGY (M) SDN. BHD.
चलानी नं.: ६०१८४३१५
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०८/१६

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	लाभिक भित्त	समान सुविधा	बस्ने कक्ष	कारण
1.	General Worker	50	0	1500	४२, ७२०	८	६	६	६	६	६

कम्पनी: NOMNON BRANDS SDN BHD
चलानी नं.: ६०१८४३१५
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०३/१२

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	लाभिक भित्त	समान सुविधा	बस्ने कक्ष	कारण
1.	General Worker	66	0	1500	४२, ७२०	८	६	६	६	६	६

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा १०:०० भदौ २० गते (6 September 2023) मा हुनेछ ।

पास इन्टरनेशनल प्रा. लि.
पास हाउस, सामासुरी, काठमाडौँ, (अल नेपाल हस्पिटलको बाटो नेचर बोर्डिङ स्कूलसँगै)
फोन नं.: ०१-८६८०८९९, ०१-८६८९३३२, ०१-८६८९४३२

GET YOUR eVISA FOR MALAYSIA

Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing

>Hello Travels Pvt. Ltd.
Metro Park Building, Third Floor, Utar Dhoka Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4419871
☎ +977-9808819329 / 9818827005 / 97464459621
📧 nepal.osce@gmail.com

थप जानकारीको लागि QR SCAN गर्नुहोस्
You are one SCAN away from getting your VISA!

Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442
📧 harvestmoonosce.co.np
📧 www.harvestmoonngroup.com

ट्रम्पको अदालती सुनुवाइको प्रत्यक्ष प्रसारण हुने

काठमाडौं/एजेन्सी- एटलान्टाको फुल्टन काउन्टीका एक न्यायाधीशले पूर्वअमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प र उनीसँगै अभियोग लागेका अन्य १८ जनाको अदालती कारवाही टेलिभिजनमा प्रत्यक्ष प्रसारण गरिने बताएका छन्।

ट्रम्पले युट्युबमा लाइभ स्ट्रिम पनि हुने फुल्टन काउन्टी सुप्रीमर कोर्टका न्यायाधीश स्कट म्याकफीले घोषणा गरेका छन्। सन् २०२० को राष्ट्रपतीय निर्वाचनमा जर्जिया राज्यमा भएको चुनावी धोखाधडी र आफ्ना प्रतियोगी जो बाइडेनलाई हराउन ट्रम्पसहित १९ जनाले षडयन्त्र गरेको अभियोगको सुनुवाइ प्रत्यक्ष प्रसारण गर्ने घोषणा भएको हो।

विहीबार दायर गरिएको अदालतको कागजातमा पूर्वराष्ट्रपति ट्रम्पले आरोपहरूको प्रकृति र अदालतमा उपस्थित हुने आफ्नो अधिकारलाई



पूर्णरूपमा बुझेको बताएका छन्। यद्यपि उनले आफूखुशी नभएको दावी गर्दै आफूविरुद्ध लगाइएका मुद्दा राजनीतिक रूपमा प्रेरित भएको बताएका छन्।

सातौं उनले फुल्टन काउन्टीको जेलमा आत्मसमर्पण गरेका थिए।

अवैधता विधायी ट्रम्पलाई गत

दायर गरिएको छ।

यसअघि पूर्वराष्ट्रपति ट्रम्पमाथि वयस्क चलाचलकी नायिका स्टोर्मी डेनियलससँगको यौन सम्बन्ध, त्यसलाई सार्वजनिक नगर्न निजलाई भुक्तान गरिएको ठूलो रकम, आफ्नो निजी निवासमा गोप्य सरकारी कागजात राखेको र ती कागजात सरकारीलाई फिर्ता गर्न अस्वीकार गरेको तथा संसद भवनमा समर्थक परिचालन गरेर तोडफोड र आक्रमण गरेको अभियोग लगाइएको छ।

सन् २०२० को जनवरी छ तारिखमा अमेरिकी संसद क्यापिटल हिलमा भएको हुलदण्ड एवम् आक्रमणमा सात जनाको मृत्यु हुनका साथै संसद, महानगर र स्थानीय सुरक्षा निकायका एक सय ५० जना सुरक्षाकर्मी घाइते भएका थिए। त्यहाँ ट्रम्पले परिचालन गरेको भीडले अध्याध्यक्ष आक्रमण गरेको आरोप छ।

श्रीलंकामा आर्थिक संकटपछिकै सबैभन्दा कम मुद्रास्फीति



काठमाडौं/एजेन्सी- संकटग्रस्त श्रीलंकाको मुद्रास्फीति अगस्टमा ४.० प्रतिशतमा झरेको छ। यो गत वर्षको अत्यन्तै गरी आर्थिक संकटपछिको सबैभन्दा कम भएको सरकारी तथ्याङ्कले शुक्रबार देखाएको छ।

गत सेप्टेम्बरमा ६.९ प्रतिशत रहेको मुद्रास्फीति दर जुलाईमा ६.३ प्रतिशत भएको र अगस्टमा आइपुग्दा ४.० प्रतिशतमा झरेको हो। श्रीलंकाको केन्द्रीय बैंकले यो आँकडाले आफ्नो देशको मुद्रास्फीतिको घट्दो प्रवृत्तिलाई निरन्तरता दिने अपेक्षा गरेको छ।

आर्थिक संकटका कारण श्रीलंका गत वर्ष ४६ अर्ब अमेरिकी डलरको विदेशी ऋण तिर्न पनि नसकेपछि मार्चमा अन्तर्राष्ट्रिय मुद्रा कोषबाट चार वर्षको लागि

२.९ अर्ब अमेरिकी डलर कर्जा प्राप्त गरेको थियो।

आइएमएफको एक टोली यसै महिना कोलम्बोमा श्रीलंकाको संकटग्रस्त वित्तको प्रगतिको समीक्षा गर्न र थप ३३ करोड अमेरिकी डलर ऋण किस्ता जारी गर्ने निर्णय गर्न कोलम्बोमा आउनेछ। खराब आर्थिक संकट व्यहोरेको पछिल्लो अवस्थामा 'सुधारको अस्थायी संकेत' देखिएको अन्तर्राष्ट्रिय ऋणदाताले जनाएको छ भने कोलम्बोलाई अझै कडा सुधारहरू अगाडि बढाउन आवश्यक रहेको चेतावनी दिएको छ।

गत वर्षको आर्थिक संकटका कारण महिनौसम्म नागरिक अशान्ति मच्चाएको थियो जसले अन्ततः तत्कालीन राष्ट्रपति गोटाबया राजापक्षेलाई अपदस्थ गरेको थियो।

थाक्सिनको जेल सजाय घटाइयो

काठमाडौं/एजेन्सी- थाइल्याण्डको जेलमा रहेका पूर्वप्रधानमन्त्री थाक्सिन सिनावात्राको जेल सजाय घटाएर एक वर्ष मात्र बनाइएको छ। थाक्सिन १५ वर्षको निर्वासनबाट फर्केको केही दिनपछि शुक्रबार राजाले उनको जेल सजाय अठार वर्षबाट घटाएर एक वर्ष कायम गरेका हुन्।

अवैधता ७५ वर्षीय पूर्वप्रधानमन्त्रीले भ्रष्टाचार र पदको दुरुयोग गरेका आरोपमा शाही माफीका लागि निवेदन दिएको एक दिनपछि यो कदम चालिएको हो। सन् २००६ को सैन्य 'कु' पछि अपदस्थ भएका थाक्सिन सन् २००८ पछि पहिलो पटक थाइल्याण्ड फर्क लाग्ने गत सात जेल चलाउन भएका थिए।

राजा महा वजिरालोडकोनैबाट

आर्थिक क्षमादानको अधिकारिक पुष्टि राजपत्रमाफर्त गरिएको हो। घोषणाले प्रधानमन्त्रीका रूपमा फर्केको लागि उनको सेवालाई संकेत गरेको थियो।

'उहाँ राजसंस्थाप्रति वफादार हुनुहुन्छ। मुद्दा चल्दा उहाँले न्याय प्रणालीको सम्मान गर्नुभएको थियो,' थाक्सिनले थुपे स्वास्थ्य समस्यासँग जुधिरहेको पनि उल्लेख गर्दै विज्ञापितमा भनिएको छ, 'थाइ नरेशले उहाँलाई आममाफी दिनुभएको छ। थुनामा रहेका थाक्सिन सिनावात्रालाई तोकिएको जेल सजायमा आर्थिक क्षमादान गर्दै सजायलाई एक वर्षमा घटाइएको छ। उहाँले आफ्नो विशेषज्ञता र अनुभवलाई देशलाई थप विकास गर्न प्रयोग गर्न सक्नुहुन्छ।'

पर्सो ओभरसिज प्रा.लि.बाट जारी सार्वजनिक सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न इजाजत प्राप्त यस पर्सो ओभरसिज प्रा. लि. (श्रम इजाजत पत्र नं. १९५०/०७४/०७५) को नाम जोडेर सञ्चालकहरू वा कर्मचारीहरूसँग संस्थागत वा व्यक्तिगत कोही कसैको आर्थिक लेना देना भएमा यस प्रा. लि. मा तुरुन्त सम्पर्क गर्नु होला। साथै यस प्रा.लि. को निर्णय विपरित संस्थागत र व्यक्तिगत रूपमा समेत यस प्रा.लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धि कुनै पनि आर्थिक लेनदेन कार्य नगर्न/नगराउनु हुन र गरेमा यस प्रा. लि. जिम्मेवार नहुने पनि यसै सूचना मार्फत सूचित गरिन्छ। साथै यस प्रा.लि. सँग वैदेशिक रोजगार सम्बन्धि आर्थिक लेनदेन भएको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिन भित्र यस कार्यालय वा वैदेशिक रोजगार विभागमा स-प्रमाण सम्पर्क गर्नुहोला, म्याद नाघी आएको कुनै पनि उजुर वाजुर माथि हामी जिम्मेवार नहुने पनि यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराउँदछौं।

Parsa Overseas Pvt.Ltd.
Address: Sinamangal-9 Kathmandu | Tel: 014488592 | Email: parsasoeveras50@gmail.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : **COMPANY AL-RAKAIZ FOR INVESTMENT** शहर : **JEDDAH**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२३/१२/२५ चलाती नं.: ६०५६५६५६ L.T. No.: 284695 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्ता गर्ने दिन	वर्षिक छुट्टी	पुनर् प्रवेश	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Kitchen Worker	7	0	1300	850	8	5	5	5	5	5

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

Asiapower Recruitment Consultants Pvt. Ltd. P.O.Box: 24384, Sukehdara, Kathmandu, Nepal
Tel : 4016618, 4016797, Mob.: 9851065493, 9823570388
E-mail : asiapowerjobnepal@gmail.com

यूएईमा रोजगारको अवसर

कम्पनी : **AL TANMYAH SERVICES (L.L.C)** शहर : **DUBAI**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०१/०६ चलाती नं.: ६०२००३६६ L.T. No.:285036 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्ता गर्ने दिन	वर्षिक छुट्टी	पुनर् प्रवेश	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Cleaner	100	0	800	२८	८	५	५	५	५	५

अन्तर्वार्ता घण्टामा भइरहेको छ।

फाइनल अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।
फाइनल अन्तर्वार्ता शाखा कार्यालय पोखरा १०:०० भन्दा १४ गते (10 September 2023) मा हुनेछ।
फाइनल अन्तर्वार्ता कार्यालय दहुरीमा १०:०० भन्दा १५ गते (11 September 2023) मा हुनेछ।

Baba Human Resource Management Pvt. Ltd. Pokhara Office:061-590736/ Itahari Office: 02-5587645.

Baba Human Resource Management Pvt. Ltd.

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : **M E S SECURITY SERVICES L.L.C-BRANCH OF ABU DHABI** शहर : **UAE**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२३/०३/२३ चलाती नं.: ६०२०७७८० L.T. No.: 266794 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्ता गर्ने दिन	वर्षिक छुट्टी	पुनर् प्रवेश	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Security Guard	75	25	2000	७९	८	५	५	५	५	५

कम्पनी : **BARARI NATURAL RESOURCES** शहर : **UAE**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०३/२८ चलाती नं.: ६०२०८९३८ L.T. No.: 289202 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्ता गर्ने दिन	वर्षिक छुट्टी	पुनर् प्रवेश	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Forestry Worker	150	0	800	२८	८	५	५	५	५	५

कम्पनी : **ALABAAD ALKHAHSAH SECURITY SERVICES** शहर : **UAE**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०८/२५ चलाती नं.: ६०२०५६७७ L.T. No.: 290613 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्ता गर्ने दिन	वर्षिक छुट्टी	पुनर् प्रवेश	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Security Guard	80	20	1200	८३	८	५	५	५	५	५

फ्युचर स्टार स्यान्पावर (प्रा.) लि.

सामाखुरी, टाउनप्लानिङ्ग, काठमाडौं फोन: ०१-४३६०७७६, ४३५०७७६, ४२८०१०८९०, ४२९५६९३२२
Email: futurestamp397@gmail.com

कतारमा रोजगार

कम्पनी : **NEW TIME LADIES SALON** शहर : **DOHA**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०५/१० चलाती नं.: ६०२०६५१७ L.T. No.: 291654

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्ता गर्ने दिन	वर्षिक छुट्टी	पुनर् प्रवेश	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Beautician	0	4	1700	६९	८	५	५	५	५	५
2.	Cashier	0	4	1500	५३	८	५	५	५	५	५
3.	General Clean Worker	0	1	1000	३६	८	५	५	५	५	५
4.	Hair Beautician	0	6	1700	६९	८	५	५	५	५	५
5.	Hair Beautician	0	8	1700	६९	८	५	५	५	५	५
6.	Representative	0	1	2200	७६	८	५	५	५	५	५
7.	Super Visor	0	1	2500	८०	८	५	५	५	५	५

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

फ्रेण्डशिप इन्टरनेशनल इम्प्लोइमेन्ट सर्भिस प्रा. लि.
सामाखुरी, काठमाडौं, नेपाल फोन: ०१ ४३८३३३५५
मो: ४२६४२४२९५५, ४२६४२९५५०२ | Email: friendshipinternational579@gmail.com

साउदीमा रोजगार कम्पनी: **Mohammed Abdulaziz Fahd Al-Ajmi Transport Corporation** शहर: **Riyadh**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०५/१५ चलाती नं.: ६०२०७०८० L.T. No.: 291987

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्ता गर्ने दिन	वर्षिक छुट्टी	पुनर् प्रवेश	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Heavy Truck Driver	3	0	1800	६३	८	५	५	५	५	५

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

Guideline Recruitment Service Pvt. Ltd.
Basundhara Chauki, Kathmandu, Tel: 01-5913045, Mob: 986-0365864 | 981-1540684
Email: reception.guideline@gmail.com, Web: www.guidelinerecruitment.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: **AL JAAFER GENERAL CONTRACTING COMPANY** शहर: **SAFWA**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०५/१५ चलाती नं.: ६०२०७०७७ L.T. No.: 291840

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्ता गर्ने दिन	वर्षिक छुट्टी	पुनर् प्रवेश	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Construction Labor	5	0	1000	३५	८	५	५	५	५	५

कम्पनी: **MOHAMMED FALAH BIN RASHID AL RASHIDI FOUNDATION FOR OPERATION AND MAINTENANCE** शहर: **AL RASH**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०५/१५ चलाती नं.: ६०२०७०७७ L.T. No.: 291841

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्ता गर्ने दिन	वर्षिक छुट्टी	पुनर् प्रवेश	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Office and Facility Cleaning Workera	1	0	1000	३५	८	५	५	५	५	५

कम्पनी: **FOOD TREND COMPANY TO PROVIDE MEALS** शहर: **RIYADH**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०५/१५ चलाती नं.: ६०२०७०७६ L.T. No.: 291842

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्ता गर्ने दिन	वर्षिक छुट्टी	पुनर् प्रवेश	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Baker	2	0	1400	४५	८	५	५	५	५	५
2.	Kitchen Worker	2	0	1000	३५	८	५	५	५	५	५
3.	Food And Beverage Counter Worker	2	0	1000	३५	८	५	५	५	५	५

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (10 September 2023) मा हुनेछ।

अल-जाफर इन्टरनेशनल प्रा. लि.
सामाखुरी-२६, टाउनप्लानिङ्ग, काठमाडौं, नेपाल फोन: ४३६०१२९२
Email : info.alzafarnepal@gmail.com, Web.: www.alzafarnepal.com

साउदीमा रोजगारको अवसर कम्पनी: **BARQ PLUS COMPANY FOR CONTRACTING** शहर: **SAUDI ARABIA**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०२/१७ चलाती नं.: ६०२०२३४० L.T. No.: 286981

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्ता गर्ने दिन	वर्षिक छुट्टी	पुनर् प्रवेश	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Driver Heavy Equipment	5	0	1800	६३	८	५	५	५	५	५
2.	Electric Cable Connector	4	0	2200	७७	८	५	५	५	५	५
3.	Electrical-Cable Connector	1	0	1300	४५	८	५	५	५	५	५
4.	Heavy Truck Driver	5	0	1800	६३	८	५	५	५	५	५
5.	Road Maintenance Technician	3	0	2200	७७	८	५	५	५	५	५
6.	Road-maintenance Technician	2	0	1800	६३	८	५	५	५	५	५

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (10 September 2023) मा हुनेछ।

A.S. International Group Pvt. Ltd.
Samakhushi-26, Kathmandu Nepal, Tel: 01-5900381/5901381
Email: asintdemand@gmail.com

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (10 September 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (10 September 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० भन्दा १३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

विप्रो जीई हेल्थ केयरद्वारा भी स्क्यान एयरको शुरुवात

काठमाडौं/मस - विप्रो जीई हेल्थकेयर एक अग्रणी विश्वव्यापी चिकित्सा प्रविधि, डायग्नोस्टिक्स, र डिजिटल समाधान आविष्कारकले शुरुवात द्रुम स्थानहरूमा पहुँच पुग्ने हिसाबले 'एड-अफ-केयर' ब्रँड गर्न भी स्क्यान एयर शुरु गर्न घोषणा गरेको छ। वायरलेस, ह्यान्डहेल्ड अल्ट्रासाउन्ड पणाली 'एड-अफ-केयर'मा सम्पूर्ण शरीर स्क्यानइड सक्षम गर्न डिजाइन गरिएको हो जसले स्वास्थ्य सेवालाई सशक्त बनाउँदै विभिन्न हेरचाह सेटिङहरूमा कम लागतमा आत्मविश्वासका साथ छिटो निर्णय गर्न पेशेवरहरूलाई मद्दत गर्दछ।



नेपालमा, मृत जन्म र प्रारम्भिक नवजात मृत्युदर सहित १.४६ प्रतिशत जन्महरूमा सुक्नेको मृत्यु हुन्छ। नेपाल सरकारको नवजात शिशु र मातृ मृत्युदरलाई प्राथमिकता दिने र यस सुधार गर्न दृष्टिकोण छ। जीई हेल्थकेयरको अत्याधुनिक सिग्नलम्याक्स टेक्नोलोजीको यो नवीन उपकरणले स्पष्ट ईमेजहरू प्रदान गर्दछ, जसले एक चिकित्सकका लागि डायग्नोसिसमा आत्मविश्वास पैदा गर्दछ। भी स्क्यान एयरको द्रुत र सही डायग्नोसिस गर्ने क्षमताले हेरचाहको विन्दुमा मातृ र शिशु स्वास्थ्य सेवामा राम्रो निर्णय लिने अवसर प्रदान गर्दछ।

जीई हेल्थकेयर दक्षिण एशियाका अध्यक्ष र सीईओ तथा विप्रो जीई हेल्थकेयरका प्रबन्ध निर्देशक चैतन्य खड्केले भने, 'हाम्रो दृष्टिकोण चिकित्सकका लागि डायग्नोसिसमा आत्मविश्वास पैदा गर्दछ। भी स्क्यान एयरको द्रुत र सही डायग्नोसिस गर्ने क्षमताले हेरचाहको विन्दुमा मातृ र शिशु स्वास्थ्य सेवामा राम्रो निर्णय लिने अवसर प्रदान गर्दछ।

विरामीलाई एकीकृत, कुशल, र अति व्यक्तिगत रूपमा हेरचाह प्रदान गर्ने हो चिकित्सकहरूका लागि जहाँ पनि र जुनसुकै समयमा कुशल हेरचाह प्रदान गर्न सक्ने स्मार्ट उपकरणहरूको बढ्दो आवश्यकता छ। भी स्क्यान एयर, यसका लागि उदाहरणीय र भविष्यको स्वास्थ्य सेवाको अवस्थाका लागि पनि एक अग्रगामी कदम हो।

एनआईसी एशिया फुटसल कप-२०२३ सम्पन्न



कम्प्युनिकेसन्स विभाग प्रमुख सरोज भट्टराई लगायतको उपस्थिति थियो। कर्मचारीहरूका लागि 'बैंक अफ फुट चोइस' बन्ने दीर्घकालीन लक्ष्य लिई गतिशील रूपमा अगाडि बढिरहेको एन आई सी एशिया बैंकले आपना कर्मचारीहरूलाई अतिरिक्त क्रियाकलापहरूमा प्रोत्साहन गराउने अभिप्रायले आयोजित यस प्रतियोगिताको प्रादेशिक चरण भाद्र २ गते सम्पन्न भएको थियो।

काठमाडौं/मस - एनआईसी एशिया बैंकले आयोजना गरेको एनआईसी एशिया फुटसल कप २०२३ प्रतियोगिता सम्पन्न भएको छ। कर्मचारीहरूबीचको टिमवर्क, नेतृत्व विकास तथा स्वस्थ प्रतिस्पर्धालाई प्रवर्द्धन गर्ने उद्देश्यअनुसार आयोजित सो प्रतियोगितामा प्रत्यक्ष र अप्रत्यक्ष रूपमा बैंकका ३९ सय भन्दा बढी कर्मचारीहरूको उत्साहपूर्ण सहभागिता भएको बैंकले जनाएको छ। सातै प्रदेशबाट छानिएका २० पुरुष र १५ महिला टिमहरूको निर्णायक खेल काठमाडौंमा अवस्थित धन्यन्तरी फुटसल ग्राउण्डमा भाद्र ९ गते सम्पन्न भएको हो। ल्याग तथा नक आउट चरणमा सम्पन्न भएका उक्त खेलको फाइनलमा पुरुषतर्फ बैंकको रजिष्टर्ड अफिस टिम विजेता र डिजिटल पेमेन्ट इकोसिस्टम टिम उपविजेता बने भने महिलातर्फ इमेज एक्पेरियन्स म्यानेजमेन्ट टिम विजेता र सुदूरपश्चिम प्रदेश बी टिम उपविजेता बन्यो।

त्यसैगरी उक्त फुटसल प्रतियोगिता इमेज एक्पेरियन्स म्यानेजमेन्ट इन्फोसिस्टमको सोना थापा र रजिष्टर्ड अफिसका मञ्जित कार्की रहेका छन्। अर्कोतिर उच्च स्कोरतर्फ कर्णाली प्रदेशकी उर्मिला चौधरी र रजिष्टर्ड अफिसका ठाकुर श्रेष्ठ रहेका छन्। प्रतियोगिताका विजेता, उपविजेता, उक्त फुटसल टिम, मेडल र प्रमाणपत्रसहित सम्मान गरिएको छ। यस खालको प्रतियोगिता नेपालको कर्पोरेट (आन्तरिक) क्षेत्रमा हुने खेल इमेन्टमध्ये सबैभन्दा पहिलो प्रतियोगिता रहेको आयोजकको दावी छ। जहाँ प्रत्यक्ष संलग्न १२ सय भन्दा बढी कर्मचारी सहित कुल ३९ सय भन्दा बढी कर्मचारी संलग्न रहेको बैंकको विवरण छ। प्रतियोगिता समापन कार्यक्रमलाई शोभा बढाउन नेपाली राष्ट्रिय टिमका पूर्वकप्तान अर्जुन गुरुङ, नेपाली राष्ट्रिय फुटसल टिमका सहायक प्रशिक्षक थमन भुसाल, बैंकका नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृतसुदूर सुधरनाथ पाण्डे र सन्तोष राठी, प्रमुख डेभलोपमेन्ट अफिसर कैलाश गौतम, बैंकका कम्पनी सचिव दिपेन कार्की, बैंकको ब्राण्डिङ एण्ड कर्पोरेट

SAUDI ARABIA मा रोजगारको अवसर

कम्पनी: ALAA INTERNATIONAL CONTRACTING COMPANY | शहर: DAMMAM | L.T. No.: 291898

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	शुक्रादिना सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Construction Worker	50	1000	SR	8	5 दिन	क. नि. अनुसर	क. नि. अनुसर	छ

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० मंसिर २३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

सन हिल्स ओभरसीज सर्भिसेज प्रा. लि.

छाउनी मार्ग, सितपोखला, काठमाडौं, फोन: ०१-९२०८०४८

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	शुक्रादिना सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Heavy Truck Driver	10	1800	SR	8	5 दिन	क. नि. अनुसर	क. नि. अनुसर	छ

शाओमीले ल्यायो 'स्योर-सट सेप्टेम्बर मेला' काठमाडौं/मस - ग्लोबल टेक्नोलोजी लिडर शाओमीले शुरुवात शुरु हुने गरी 'स्योर-सट सेप्टेम्बर मेला' लिएर आएको छ। यस अघर अन्तर्गत, ग्राहकहरूले तोकिएका रेडमी स्मार्टफोनहरूको प्रत्येक खरिदमा रोमाञ्चक रेडमी इयरफोनहरू नि:शुल्क पाउनेछन्। अफको बारेमा बोल्दै शाओमी नेपालका कन्ट्रि जनरल म्यानेजर मनु मनस्वीले भने, 'हामी हाम्रा ग्राहकहरूले यस सेप्टेम्बरमा शाओमीको 'स्योर-सट सेप्टेम्बर मेला' मार्फत प्राविधिक आनन्दको अनुभव गर्नुहोस् भन्ने चाहन्छौं, ग्राहकहरूको निरन्तर सहयोगले उहाँहरूलाई केहि प्रदान गर्न उत्प्रेरित गरेको छ, त्यसैले हामीले यो रोमाञ्चक अफहरू ल्याएका छौं, हामीलाई विश्वास छ की यी अफर अन्तर्गत रेडमी ९ २ र ९ २+ को हरेक खरिदमा ग्राहकहरूले रेडमी इयरफोन नि:शुल्क पाउनेछन्। त्यसैगरी हरेक रेडमी १२सको खरिद गर्न ग्राहकहरूले नि:शुल्क रेडमी सोनिकवेस ब्लुटूथ इयरफोन प्राप्त गर्नेछन्।

दूषित पानीको प्रयोगबाट बचौं

देशको विभिन्न भागमा दूषित पानी तथा खानाको माध्यमबाट भन्दापखाला, जण्डिस आदि रोगहरू फैलिन सक्ने सम्भावना भएको हुँदा रोगबाट बच्न निम्नलिखित कुराहरूको अनिवार्य पालना गर्न यस विभाग सम्पूर्ण महानुभावहरूमा हादिक अनुरोध गर्दछौं।

- पानीलाई राम्ररी उमालेर वा क्लोरिन ट्याब्लेटको प्रयोग गरी शुद्धीकरण गरेर मात्र पिउने गर्नु। खानेपानीलाई सधैं सफा भाँडामा छोपेर राख्ने गर्नु।
- क्लोरोन चक्की प्रयोग गर्दा १ लिटर र ५ लिटरको छुट्टा-छुट्टै चक्की पाइने हुँदा एकिन गरी चक्की पानीमा घोलेर छोडिदिनु र आधा घण्टापछि प्रयोग गर्नु।
- भाडापखला प्रकोपको समयमा सकभर काँचो खाने कुरा नखाऔं। खाने परेमा काँचो खाने कुराहरू जस्तै मुला, गाँजर, काँक्रो र सागपातहरूलाई सफा पानीले राम्ररी पखालेर मात्र खाने गर्नु।
- फलफूल, सागपात र तरकारी सफा पानीले राम्रोसँग धोएर मात्र प्रयोग गर्नु। बासी, सडेगलेका, भिन्गा भन्नेका तथा खुला राखिएको खाने कुरा प्रयोग नगर्नु।
- खाना पकाउनुअघि, खान खानुअघि, शौचालय प्रयोग गरिसकेपछि, केटाकेटीहरूको दिसा धोइसकेपछि, गाईबस्तु र पशुपन्छीको सम्पर्कमा आइसकेपछि, तथा खेतबारीमा काम गरिसकेपछि अनिवार्यरूपमा साबुन पानीले हात धोऔं। मरेका पशुपन्छीलाई तुरन्तै गाडिदिनु र सम्भावित महामारीबाट बचाउ।
- चर्पी बनाइ सवैले चर्पीमा मात्रै दिसा पिसाब गर्नु, बच्चाको दिसा पिसाब पनि चर्पीमा नै विसर्जन गर्ने गर्नु, चर्पी नभएमा अस्थायी चर्पी बनाएर भए पनि प्रयोग गर्नु।
- पकाइसकेका खाना तथा शुद्धीकरण गरेको पानीलाई राम्रोसँग छोपेर राख्नु।

थप सेवा र सल्लाहका लागि नजिकको स्वास्थ्य संस्थामा सम्पर्क गर्नु।

जिडब्लुएमको ओरा ०३ ईभीको नेपालमा बिक्री शुरु

काठमाडौं/मस - इलेक्ट्रिक कस ओभर ओरा ०३ को नेपालमा डेलिभरी शुरु भएको छ। जिडब्लुएमले ओरा ०३ को लागि २०८० जेठ ३ मा बुकिङ खुला भएको थियो। मिजि इमेक्स प्रा. लि. नेपालमा जिडब्लुएम सवारीको आधिकारिक वितरक हो। बुकिङ घोषणा गरेदेखि नै ट्रेडि-मोडर्निस्टिक इलेक्ट्रिक कसओभरको लागि ग्राहकहरूबाट निकै राम्रो प्रतिक्रिया पाइरहेको कम्पनीको दावी छ। प्रिभियम लेभर सिट, पानोरामिक सनरुफ, पावर एडजस्टेबल ड्राइभर सिट, डुअल १९.२ इन्च इन्टिग्रेटेड डिस्प्ले टच, एडिआइएम क्राज कन्ट्रोल, वायरलेस चार्जर आदि जस्ता आधुनिक सुविधाहरू सहितको एक रहेको कम्पनीको दावी छ। ओरा ०३ मा सीम्स ओमोनी डायरेक्शनल एयरव्याग, अटोमेटिक इमर्जेन्सी ब्रेकिङ, ३३० डिग्री भ्यू क्यामेरा, अटोमेटिक भेइकल होल्ड, एन्टी-कल ब्रेकिङ सिस्टम, इलेक्ट्रोनिक स्ट्याबिलिटी कन्ट्रोल, टर्बाक्सन कन्ट्रोल सिस्टम आदि जस्ता सुविधाहरू रहेका छन्।

मलेशियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: UNIQUE SEAFOOD SDN.BHD. | शहर: PETALANG JAYA

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	शुक्रादिना सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Restaurant Crew	10	1500	RM	8	5 दिन	क. नि. अनुसर	क. नि. अनुसर	छ

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० मंसिर २३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

कतारमा रोजगार Al Sahab Group of Companies W.L.L

कम्पनी: IRAMA OVERSEAS FOOD INDUSTRIES SDN BHD | शहर: DUNGUNG

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	शुक्रादिना सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	General Clean Worker	04	1000	QR	8	5 दिन	क. नि. अनुसर	क. नि. अनुसर	छ

अन्तर्गतार्ता २०८० मंसिर २३ गते (9 Sept, 2023) युरा लि. को कार्यालय बस्न्यारा, काठमाडौंमा हुनेछ।

साउदीमा वैदेशिक रोजगार अवसर

कम्पनी: MAHDI NASEER AL NAIRANI EASTERN ACHIEVEMENT FOR CONTRACTING EST | शहर: DAMMAM

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	शुक्रादिना सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Heavy Truck Driver	10	1800	SR	8	5 दिन	क. नि. अनुसर	क. नि. अनुसर	छ

साउदीमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: RB HILTON SAUDI ARAB LTD. | शहर: Al-Jubail

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	शुक्रादिना सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Construction Worker	100	1000	SR	8	5 दिन	क. नि. अनुसर	क. नि. अनुसर	छ

अन्तर्गतार्ता ट्यापिलेट ट्रीडि सेक्टर घुबराही, काठमाडौंमा मिति २०८० मंसिर २३ देखि २६ तारखामा (9 to 12 September 2023) मा हुनेछ।

कतारमा रोजगार FULLY LIFE ONE CLEANER AND HOSPITALITY

कम्पनी: DATES INTERNATIONAL TRADING & CONTRACTING WLL | शहर: DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	शुक्रादिना सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	General Clean Worker	04	1300	QR	8	5 दिन	क. नि. अनुसर	क. नि. अनुसर	छ

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० मंसिर २३ गते (9 September 2023) मा हुनेछ।

नेपालले बहराइनलाई २.५ ओभरमै १० विकेटले हरायो



काठमाडौं/मस- मलेसियामा जारी आइसीसी महिला टी-२० विश्वकपको एसिया छनोटमा नेपालले बहराइनमाथि शानदार जित हासिल गरेको छ। मलेसियाको सिलोंग ट्रफमा शुक्रबार भएको खेलमा बहराइनलाई १० विकेटले पराजित गर्दै नेपालले प्रतियोगितामा लगातार दोस्रो जित हात पारेको हो। योसँगै नेपालको सेमिफाइनलमा पुग्ने सम्भावना बलियो बनेको छ।

जितका लागि ३२ रनको फिनो लक्ष्य नेपालले २.५ ओभरमा कुनै विकेट नगुमाइ पूरा गर्‍यो। नेपालको जितमा ओपनर कविता कुँवर १४ बलमा ३ चौकासहित १८ रनमा अविजित रहिन् भने सीताराना मगर ३ बलमा २ रनमा अविजित रहिन्। त्यसअघि टस जितेर पहिले ब्याटिङ

गरेको बहराइन १५ दशमलव चार ओभरमा सबै विकेट गुमाउँदै २१ रनमा समेटियो। बहराइनका लागि कप्तान दीपिका रसजिगिकाले सर्वाधिक ११ रनको योगदान दिएन। त्यसबाहेक बहराइनका अन्य खेलाडीले दोहोरो अंकमा रन जोड्न

सकेनन्। बहराइनका ६ खेलाडी शून्य ओभरमा सबै विकेट गुमाउँदै २१ रनमा समेटियो। बहराइनका लागि कप्तान दीपिका रसजिगिकाले सर्वाधिक ११ रनको योगदान दिएन। त्यसबाहेक बहराइनका अन्य खेलाडीले दोहोरो अंकमा रन जोड्न

मेडनसहित कुनै रन नदिइ २ विकेट लिइन्। त्यस्तै कविता कुँवर, पुजा महतो र रविना क्षेत्रीले समान एक-एक विकेट लिए।

अब नेपालले आफ्नो तेस्रो खेल भुटानसँग १७ गते र चौथो खेल कतारसँग १८ गते खेल्नेछ। नेपालले समूह चरणको अन्तिम खेल यूएईसँग १९ गते खेल्ने तालिका रहेको छ। प्रतियोगितामा ११ राष्ट्रको सहभागिता रहेको छ। सहभागी ११ देशलाई दुई समूहमा विभाजन गरिएको छ। प्रतियोगितामा हरेक समूहका शीर्ष दुई टोलीले सेमिफाइनलमा स्मूह बनाउनेछन्। फाइनलमा पुग्ने दुई टोलीले २०२४ मा हुने ग्लोबल टी-२० ट्वान्टी क्वालिफायर खेल पाउनेछन्। सेमिफाइनल खेल २१ गते हुनेछ भने फाइनल खेल २२ गते हुनेछ।

पारस बागमती प्रदेश क्रिकेट संघको अध्यक्षमा निर्वाचित



काठमाडौं/मस- नेपाली राष्ट्रिय क्रिकेट टिमका पूर्वकप्तान पारस खड्का बागमती प्रदेश क्रिकेट संघको अध्यक्षमा निर्वाचित भएका छन्। शुक्रबार भएको चुनावमा उमेश पिप्यालाई पछि पाउँदै पारस अध्यक्षमा निर्वाचित भएका हुन्। उनले २३ मत पाए भने पिप्याले १४ मत पाए।

सदस्यहरुमा अजय विर पाण्डे, अनिल अधिकारी, सन्जोग पोखरेल, सुजन महर्जन, धिरेन्द्र श्रेष्ठ, शोखर श्रेष्ठ, वसन्तराज सत्याल र अनुपमान श्रेष्ठ विजयी भए। नीरा राजोपाध्याय भने सदस्यमा निर्वाचित भएकी थिइन्।

पारस यसअघि काठमाडौं जिल्ला क्रिकेट संघको कार्यसमिति सदस्यमा निर्वाचित भएका थिए। उनी काठमाडौं जिल्लाबाट प्रतिनिधि भएर प्रदेश निर्वाचनमा होमिएका थिए। पारसलाई बागमती प्रदेशभित्रका काठमाडौं, भक्तपुर, ललितपुर र मकवानपुर सहितका जिल्लालाई खुल्ला रूपमा समर्थन गर्दै नेतृत्वको रूपमा अघि सारेका थिए।

यस्तै उपाध्यक्षमा प्रेम बहादुर क्षेत्री विजयी भएका छन्। उनले २३ र १४ मत प्राप्त गरे। त्यस्तै सचिवमा प्रशान्त शायक विजयी भएका छन्। प्रशान्तले २३ र १४ मत प्राप्त गरे। कोषाध्यक्षमा सन्जय बस्नेत विजयी भएका छन्। सन्जयले २३ र १४ मत प्राप्त गरे।

सुविन र सुप्रियालाई स्वर्ण

काठमाडौं/मस- महान सिद्धार्थका सुविन पोखरेल र सेन्ट लरेन्सकी सुप्रिया गुरुङले अन्तरविद्यालय टेबलटेनिस प्रतियोगिता शुक्रबार स्वर्ण जितेका छन्। सिंगलको ब्याडजमा सुविन तथा गर्ल्समा सुप्रिया पहिलो भएका हुन्।

प्रोग्रेसिभ एजुकेशनल फोरम (पीएफ) द्वारा आयोजित प्रतियोगिताको ब्याडज फाइनलमा सुविनले लम्बी एन्जल्सका मुकेश खत्रीलाई ६-११, ११-७, १२-१०, ८-११ र ११-५ को सेटमा पराजित गरे। दुर्गा भवानीका सहजक दाहालले मोक्षदाका पदमबहादुर भट्टराईलाई २-० ले हराउँदै तेस्रो भए।

चावहिलस्थित प्रायोजक सेन्ट लरेन्स स्कुलमा भएको प्रतियोगिताको गर्ल्स फाइनलमा सुप्रियाले लम्बी एन्जल्सकी मिडमा शेपालाई ११-८, ६-११, ९-११, ११-३ र ११-३ को सेटमा पाखा लगाइन्। मोक्षदाकी सहारा गौतम तेस्रो भइन्। सहाराले निमोनिनकी सुजाता चौलागाईंलाई २-१ ले पन्छाइन्। विजेतालाई राष्ट्रिय टेबलटेनिस खेलाडी एलना महर्जन, पीएफकी अध्यक्ष सीता भट्टराई, सेन्ट लरेन्सका चेयरम्यान केशवप्रसाद दंगाल, सेन्ट लरेन्सका प्रिन्सिपल पुरुषोत्तम महर्जन, सेन्ट लरेन्सका भाइस प्रिन्सिपल उज्वल सिंह, रेफ्री संयोजक नवीन सिंहलगायतले एक कार्यक्रमबीच पुरस्कृत गरे।

एकदिवस प्रतियोगितामा विभिन्न १० विद्यालयका समान १०-१० ब्याडज गर्ल्स गरी २० खेलाडीले सिंगल स्पर्धामा प्रतिस्पर्धा गरेका थिए।

Saudi मा रोजगार Khaled Sandah Contracting Est.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०४/१० चलाणी नं.: ६०२०७०४९ LT No.: 291686

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल काम गर्ने दिन	वास्तविक मिति	समाप्त गर्ने मिति	बारेको कुरा	बारेको कुरा
१	Heavy Truck Driver	०४	SR 1800	६३	५	५	५	५	५	५

अन्तर्गत तालिका अनुसार कामदारको पदमा १० (१०) जना कामदारको आवश्यकता पर्नेछ।

PAKISTAN मा रोजगार K.S.B. International Pvt. Ltd.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/१० चलाणी नं.: ६०२०७०४९ LT No.: 286494

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल काम गर्ने दिन	वास्तविक मिति	समाप्त गर्ने मिति	बारेको कुरा	बारेको कुरा
१	Security Guard	५०	RM 1500	४२	७	७	७	७	७	७

अन्तर्गत तालिका अनुसार कामदारको पदमा १० (१०) जना कामदारको आवश्यकता पर्नेछ।

Malaysia मा रोजगार K.S.B. International Pvt. Ltd.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/१० चलाणी नं.: ६०२०७०४९ LT No.: 286494

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल काम गर्ने दिन	वास्तविक मिति	समाप्त गर्ने मिति	बारेको कुरा	बारेको कुरा
१	Security Guard	५०	RM 1500	४२	७	७	७	७	७	७

अन्तर्गत तालिका अनुसार कामदारको पदमा १० (१०) जना कामदारको आवश्यकता पर्नेछ।

INDONESIA मा रोजगार K.S.B. International Pvt. Ltd.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/१० चलाणी नं.: ६०२०७०४९ LT No.: 286494

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल काम गर्ने दिन	वास्तविक मिति	समाप्त गर्ने मिति	बारेको कुरा	बारेको कुरा
१	Security Guard	५०	RM 1500	४२	७	७	७	७	७	७

अन्तर्गत तालिका अनुसार कामदारको पदमा १० (१०) जना कामदारको आवश्यकता पर्नेछ।

THAILAND मा रोजगार K.S.B. International Pvt. Ltd.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/१० चलाणी नं.: ६०२०७०४९ LT No.: 286494

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल काम गर्ने दिन	वास्तविक मिति	समाप्त गर्ने मिति	बारेको कुरा	बारेको कुरा
१	Security Guard	५०	RM 1500	४२	७	७	७	७	७	७

अन्तर्गत तालिका अनुसार कामदारको पदमा १० (१०) जना कामदारको आवश्यकता पर्नेछ।

VIETNAM मा रोजगार K.S.B. International Pvt. Ltd.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/१० चलाणी नं.: ६०२०७०४९ LT No.: 286494

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल काम गर्ने दिन	वास्तविक मिति	समाप्त गर्ने मिति	बारेको कुरा	बारेको कुरा
१	Security Guard	५०	RM 1500	४२	७	७	७	७	७	७

अन्तर्गत तालिका अनुसार कामदारको पदमा १० (१०) जना कामदारको आवश्यकता पर्नेछ।

१६ वर्षपछि नेपाल विश्व भारोत्तोलनमा

काठमाडौं/मस- नेपालले विश्व भारोत्तोलन च्याम्पियनसिपमा १६ वर्षपछि सहभागिता जनाउने भएको छ। भदौ १७ देखि ३१ गतेसम्म रियादमा हुने आईडब्ल्युएफ विश्व च्याम्पियनसिपमा ३ पुरुष र २ महिला गरी ५ खेलाडीले नेपालको चुनौती प्रस्तुत गर्ने छन्।



पुरुष ८१ केजीमा विकास भट्ट, ९६ केजीमा विशालसिंह विष्ट र १०९ केजीमा सागर भण्डारीले प्रतिस्पर्धा गर्ने छन्। महिला ५५ केजीमा टीकामाया गुरुङ तथा ६४ केजीमा शारदा चौधरीले खेल्ने छन्।

प्रशिक्षकमा जीवन गौतम, निर्णायकमा पार्थ सारथी सेन गुप्त र व्यवस्थापकमा रामसुन्दर श्रेष्ठ रहेका छन्। गुप्त शुक्रबार रियाद प्रस्थान गरिसकेका छन्। नेपाल

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०४/१० चलाणी नं.: ६०२०७०४९ LT No.: 268085

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल काम गर्ने दिन	वास्तविक मिति	समाप्त गर्ने मिति	बारेको कुरा	बारेको कुरा
१	cleaner	२७५	170	800	२८	७	७	७	७	७

अन्तर्गत तालिका अनुसार कामदारको पदमा १० (१०) जना कामदारको आवश्यकता पर्नेछ।

Malaysia मा रोजगार K.S.B. International Pvt. Ltd.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/०६ चलाणी नं.: ६०२०७०४९ LT No.: 274185

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल काम गर्ने दिन	वास्तविक मिति	समाप्त गर्ने मिति	बारेको कुरा	बारेको कुरा
१	Security Guard	२	0	1500	४२	७	७	७	७	७

अन्तर्गत तालिका अनुसार कामदारको पदमा १० (१०) जना कामदारको आवश्यकता पर्नेछ।

INDONESIA मा रोजगार K.S.B. International Pvt. Ltd.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/३१ चलाणी नं.: ६०२०७०४९ LT No.: 267401

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल काम गर्ने दिन	वास्तविक मिति	समाप्त गर्ने मिति	बारेको कुरा	बारेको कुरा
१	Bartender	१	2	1296	१८	६	६	६	६	६
२	Waiter	०	7	1183	१७	०	०	०	०	०

अन्तर्गत तालिका अनुसार कामदारको पदमा १० (१०) जना कामदारको आवश्यकता पर्नेछ।

Malaysia मा रोजगार K.S.B. International Pvt. Ltd.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०५/१५ चलाणी नं.: ६०२०७०४९ LT No.: 291906

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल काम गर्ने दिन	वास्तविक मिति	समाप्त गर्ने मिति	बारेको कुरा	बारेको कुरा
१	Livestock Farming Workers	२०	0	1500	४२	७	७	७	७	७

अन्तर्गत तालिका अनुसार कामदारको पदमा १० (१०) जना कामदारको आवश्यकता पर्नेछ।

INDONESIA मा रोजगार K.S.B. International Pvt. Ltd.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२८ चलाणी नं.: ६०२०७०४९ LT No.: 284332

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल काम गर्ने दिन	वास्तविक मिति	समाप्त गर्ने मिति	बारेको कुरा	बारेको कुरा
१	Building Roofs Cleaning Worker	६	0	1000	३५	२	२	२	२	२
२	Hospital Cleaner	१०	0	1000	३५	२	२	२	२	२

अन्तर्गत तालिका अनुसार कामदारको पदमा १० (१०) जना कामदारको आवश्यकता पर्नेछ।

VIETNAM मा रोजगार K.S.B. International Pvt. Ltd.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२८ चलाणी नं.: ६०२०७०४९ LT No.: 284331

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल काम गर्ने दिन	वास्तविक मिति	समाप्त गर्ने मिति	बारेको कुरा	बारेको कुरा
१	Building Roofs Cleaning Worker	५	0	1000	३५	२	२	२	२	२

अन्तर्गत तालिका अनुसार कामदारको पदमा १० (१०) जना कामदारको आवश्यकता पर्नेछ।



'एक भगवत् गीता'

अल्पसंख्यक लैंगिक समुदायको कथावस्तु

काठमाडौं/मस- आगामी भदौ २९ गतेबाट प्रदर्शनको तयारीमा रहेको फिल्म 'एक भगवत् गीता'को ट्रेलर सार्वजनिक गरिएको छ। शुक्रबार एक कार्यक्रमका बीच सार्वजनिक गरिएको ट्रेलरमा अल्पसंख्यक लैंगिक समुदाय र मधेशको विषयलाई उठाइएको छ। अल्पसंख्यक लैंगिक समुदाय (एलजीबीटीआई) र मधेशको कथावस्तु बनेको फिल्मले विभेद, समानता र न्यायको सन्देश प्रवाह गर्छ। पारालैंगिक चरित्रमा देखिएका अभिनेता विपिन कार्कीको चरित्रले यो समुदायको प्रतिनिधित्व गरेको छ। विपिनले पितृसत्तात्मक सोच पाल्ने पात्रविरुद्ध विद्रोह गरेको ट्रेलरमा देख्न सकिन्छ। फिल्मले सुहाना र धीरजको अन्तरजातीय प्रेमकथालाई वाचन गरेको ट्रेलरबाट प्रष्ट हुन्छ। अनुराग कुँवर र कवीर खड्का मिलेनको रूपमा चित्रित छन्। फिल्ममा विपिन कार्की, धिरेन्द्र मगर, सुहाना थापा, कवीर खड्का, जेविस र जेविन श्रेष्ठ, संजोग रसाइली, मुकेश भा,



अनुराग कुँवर, राम कैलाश ठाकुर, धिरेन्द्र मगरको पनि अभिनय छ। सुनिल कुमार थापाको निर्माण रहेको फिल्मको कन्सेप्ट अभिनेत्री सुहाना थापा र कथा निर्देशक भरना थापाको हो। भरनासँगै सरिन पोखरेल, परिक्षेद सेन, पुरुषोत्तम ढंगेल र कृष्णको पटकथा रहेको फिल्ममा परिषेद

र पुरुषोत्तमले संवाद लेखेका छन्। सुहाना इन्टरटेनमेन्ट र सुनिल कुमार थापा प्रोडक्सनको ब्यानरमा निर्माण भएको फिल्ममा राजेश श्रेष्ठको छायांकन, मित्र डि गुरुङको सम्पादन, हिमाल केसीको ड्रम, कविराज गहतराजको कोरियोग्राफी तथा शैलेश श्रेष्ठको ब्याकग्राउण्ड स्कोर, हर्कुलस

वस्नेत, आशिष अवरल, प्रवेश मल्लिक र बाबुल गिरीको संगीत तथा शंकर अधिकारी घायलको शब्द रचना रहेको छ। फिल्मलाई काठमाडौं उपत्यकामा गोविन्द शाहीको काफिया फिल्मस् र काठमाडौं बाहिर केदार पराजुलीको श्री कृष्ण फिल्मस्ले वितरण गर्दैछन्।

ट्रेलर रिलिज कार्यक्रममा अभिनेता विपिनले आफ्नो करिअरकै सबैभन्दा चुनौतीपूर्ण र यादगार चरित्र 'कमलामाई' रहेको बताए। उनले यो पात्रले आफूलाई लैंगिक अल्पसंख्यक समुदायलाई चिन्न र बुझ्न सघाएको बताए।

निर्माता सुनीलकुमार थापाले आफ्नो करिअरको सबैभन्दा चुनौतीपूर्ण र गाह्रो फिल्मका रूपमा 'एक भगवत् गीता' रहेको बताए। अभिनेत्री सुहानाले आफ्नो सोचलाई फिल्ममाफत पूरा गरिदिएकामा पिता सुनिललाई धन्यवाद दिइन्। निर्देशक भरना थापाले यसपटक फरक कथामा फिल्म बनाएकाले अधिल्ला फिल्मको जस्तै दर्शकले मनपराउने दावी गरिन्।

भृकुटीमण्डपमा आज बृहत् सांस्कृतिक महोत्सव हुँदै

काठमाडौं/मस-

काठमाडौंको भृकुटीमण्डपमा आज शनिबार बृहत् सांस्कृतिक महोत्सव हुँदै छ। स्वीकृत इभेन्ट म्यानेजमेन्टको आयोजनामा भृकुटीमण्डपको खुला चौरमा बृहत् जनचेतनामूलक सांस्कृतिक महोत्सव २०८० हुन लागेको हो।

महोत्सवमा वरिष्ठ लोक गायक प्रेमराज महत, दुर्गा रायमाफी, रामप्रसाद खनाल, प्रजापति पराजुली, कोमल बली, नन्दकृष्ण जोशी, कृष्ण कंडेल, शर्मिला गुरुङ, सीता थापा, प्रीति आले, ज्योति मगरलायत दुई सय भन्दा बढी चर्चित एवम् लोकप्रिय कलाकारहरूले प्रस्तुति दिने आयोजक संस्थाका अध्यक्ष एवम् महोत्सवका संयोजक लक्ष्मण गायक नवीन पौडेलले जानकारी दिए। महोत्सवमा पाँच हजारभन्दा बढी दर्शकको उपस्थिति रहने अनुमान गरिएको छ।

विभिन्न भाँकीसहितका प्रस्तुति हुने महोत्सवमा जनचेतनामूलक सडक नाटक, विषयवस्तुपरक जनचेतनामूलक दोहोरीसमेत रहने पौडेलले बताए। लागूऔषध दुर्व्यसन, सनें नसनें रोगहरू, सामाजिक सञ्जालको दुरुपयोग, सुर्तिजन्य पदार्थको नियन्त्रण, भ्रष्टाचार, सडक सुरक्षा, लैङ्गिक हिंसा एवम् सुरक्षित वैदेशिक रोजगारसम्बन्धी



जनचेतनामूलक सांस्कृतिक प्रस्तुतिहरू पनि महोत्सवमा हुने उनले जानकारी दिए। सो अवसरमा तिलगंगा आँखा अस्पतालका डाक्टरहरूबाट निःशुल्क आँखा शिविर, कान्तिपुर डेन्टल कलेज र समाज डेन्टल कलेजबाट निःशुल्क दन्त शिविर एवम् रक्तदान कार्यक्रम सञ्चालन हुनेछन्।

महोत्सवको सह आयोजकहरूमा समाज कल्याण परिषदअन्तर्गतको राष्ट्रिय स्वास्थ्य कोष, नेपाल होस्टेल एसोसिएसन अफ काठमाडौं, लायन्स क्लब अफ काठमाडौं भिक्ट्री, राष्ट्रिय लोक भजन संरक्षण प्रतिष्ठान नेपाल काभ्रेपलाञ्चोक जिल्ला समिति, सखी प्रतिष्ठान, राष्ट्रिय लोक संस्कृति संरक्षण प्रतिष्ठान नेपाल रहेका छन्।

महोत्सवमा गोकर्णेश्वर नगरपालिका, ताकेश्वर नगरपालिका, बुढानिलकण्ठ नगरपालिका, टोखा नगरपालिका, चन्द्रागिरि नगरपालिका,

नागार्जुन नगरपालिका, कीर्तिपुर नगरपालिकाको सहकार्य रहेको छ।

त्यसैगरी गरिमा विकास बैंक, नेपाल टेलिकम, राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक, कामना सेवा विकास बैंक, भृगुभूमि सिमेन्ट, ज्योति प्लाई, लुभ्वनी तन्दुरी व्यवसायी संघ, सुधार गृहहरूको छाता संगठन एफ डिडि आर, रिक्मरी नेपाल, रोयल सुज, ग्रीनसिटी हस्पिटल, कान्तिपुर डेन्टल हस्पिटल, समाज डेन्टल हस्पिटल, भ्वाइस अफ चिल्ड्रेन, नमस्ते दोहोरी साँफ, नगरकोट दोहोरी साँफ, क्विन रोधिघर, दरबार रोधिघर, स्काइ पार्टी प्यालेस, विनायक हस्पिटल, गोधुली वैक्वेटस, स्टार अटो केयर, स्टार पार्टी प्यालेस, एन सि एप्रोटोक प्रा.लि. लगायतका संस्थाहरूको सहयोगमा यो जनचेतनामूलक कार्यक्रम गर्न लागिएको हो। महोत्सवको मिडिया पार्टनरको रूपमा मध्याह्न राष्ट्रिय दैनिक, अनलाइन पाना डट कमलायत रहेका छन्।

'ऐँचो पैँचो'को सुखद शुरुवात

काठमाडौं/मस- सांस्कृतिक पर्व 'गाईजात्रा'सँगै रक्षा बन्धन, जनैपूर्णिमा (ऋषि तर्पणी)को अवसरमा नयाँ फिल्म 'ऐँचो पैँचो' र 'गणपति' प्रदर्शनमा आएका छन्। शुक्रबार नयाँ फिल्म प्रदर्शन गर्ने गरिए पनि चाडपर्वका कारण एक दिन अगाडि नै यी फिल्म प्रदर्शन गरिएका हुन्। फिल्म 'ऐँचो पैँचो'ले बक्स अफिसमा सुखद शुरुवात गरेको छ। विहानी शो अपेक्षाकृत नभए पनि विहानी दिउँसाँवाटै फिल्मले

गति लिएको थियो। विहानी दिउँसाँवा २ बजेपछिको धेरैजसो शोमा ८० प्रतिशतमाथि अकुपेन्सी रहेको वितरक कम्पनी आरआर फिल्मले जनाएको छ।

राजनीतिलाई पृष्ठभूमि बनाएर तयार गरिएको फिल्म 'ऐँचो पैँचो'लाई कृषा चौलागाईंले निर्देशन गरेकी छिन्। यद्यपि फिल्म पूर्णरूपमा राजनीतिमै केन्द्रित भने नरहेको निर्देशक चौलागाईंले बताइन्। 'हागो' दैनिक जीवन राजनीतिबाट टाढा छैन, फिल्ममा

सामाजिक विषयवस्तु पनि समावेश छ,' उनले भनिन्।

फिल्ममा अभिनय गरेकी अभिनेत्री स्वस्तिमा खड्काले राजनीतिज्ञको भूमिका निर्वाह गरेकी छिन्। राजनीतिलाई पेसा बनाउनेप्रति व्यंग्य गर्ने प्रवृत्ति रहेको उल्लेख गर्दै उनले फिल्मले उठाएको विषयवस्तु समाजसँग जोडिएको बताइन्। केपी फिल्मस्को ब्यानरमा निर्माण भएको उक्त फिल्ममा कोसिस क्षेत्री, सुशील सिटौला, रमेश बुढाथोकी, राजाराम पौडेल, बुद्ध

तामाङ, रवीन्द्र भा, सरिता गिरी, विशाल पहाडीलायतले अभिनय गरेका छन्।

विहानीदिउँसाँवा नै प्रदर्शन गरिएको अर्को फिल्म 'गणपति'लाई सर्वान अधिकारीले निर्देशन गरेका छन्। उनकै लेखन रहेको सो फिल्ममा निःसन्तान दम्पतीलाई भगवान् गणेशजस्तो स्वरूपको पुत्र लाभ भएपछि आइपने विविध परिस्थितिलाई प्रस्तुत गरिएको छ। फिल्ममा मुकुन्द भुसाल, मेनुका प्रधान, राजाराम पौडेल,

सूर्यमाला खनाल, जयनन्द लामा, सुशील पोखरेल, प्रकाश घिमिरे, पुस्कर गुरुङलायतले अभिनय गरेका छन्। अभिनेता भुसालले फिल्ममाफत समाजको विकृतिलाई व्यंग्य गरिएको बताए।

उनले भने, 'यो केही फरक रूपमा तयार भएको छ।

हिमाली गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

धुलाचौर, बाजुरा
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

आशयको सूचना सम्बन्धमा

(प्रथम पटक प्रकाशित २०८०/०५/१५ गते)

Infrastructure Leasing and Construction Services Pvt. Ltd.
Swoyambhu, Kathkandu.

यस गाउँपालिकाबाट मिति २०८०/०४/२९ आर्थिक तथा प्राविधिक प्रस्ताव पेश गर्ने आव्हानको सूचना अनुसार निर्धारित समयभित्र यस कार्यालयमा दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरू मूल्याङ्कन समितिबाट मूल्याङ्कन हुँदा पेश Infrastructure Leasing and Construction Services Pvt. Ltd. गरेको बोलपत्रमा कबोल गरेको रकम (मू.अ. कर सहित) रु ५४,८०,००० (अक्षरूपी चौबन् लाख असी हजार मात्र) न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ र ३ को प्रयोजनार्थ यो आशयको सूचना जारी गरिएको छ। यस सूचनामा चित्त नबुझे कुनै बोलपत्रदाता भएमा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा ४७ को उपदफा (१) बमोजिम आशयको सूचना जारी भएको मितिले ७ दिनभित्र पुनरावलोकनका लागि निवेदन पेश गर्नुहुन अन्याथा उक्त बोलपत्र स्वीकृत हुने व्यहोरा समेत यसै सूचना मार्फत जानकारी गराइन्छ।

बोधार्थ:

1. B and K Enterprises Pvt. Ltd.
2. Dugar Earthmovers Pvt. Ltd.

नि. प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

सुर्ङ्गा नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

मधुपट्टी, सप्तरी

मधेश प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत सम्बन्धी आशयको सूचना

प्रकाशित मिति: २०८०/०५/१६

यस कार्यालयबाट मिति २०८०/०४/१३ मा प्रकाशित नदीजन्य पदार्थ उत्खनन संकलन तथा विक्री वितरण गर्ने सम्बन्धी बोलपत्र आव्हानको सूचना अनुसार यस कार्यालयको मिति २०८०/०५/१५ को निर्णय अनुसार देहाय बमोजिमको बोलपत्रदाताले पेश गरेको बोलपत्र मूल्यांकित भई सारभूत रूपमा प्रभावग्राही समेत रहि स्वीकृतको लागि छनौट भएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ र ३ तथा सोहि ऐनको दफा ४७ को प्रयोजनार्थ यो आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि.न.	ठेक्का नं.	बोलपत्रदाताको नाम, ठेगाना	कबोल रकम (मू.अ.कर बाहेक)
१	०४-२०८०/०८९	संघर्ष निर्माण सेवा, त्रियुगा न.पा.-४, उदयपुर	१,२५,९९,९९९।००

सुनवर्षी नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

डाइनिया, मोरङ

कोशी प्रदेश, नेपाल

नगरपालिकाबासीमा डेंगीबाट बच्ने सम्बन्धी जानकारी मूलक सन्देश

सुरक्षित रहौं, रोकथाम गरौं, नियन्त्रण गरौं

एडिज जातको लामखुट्टेले दिनको समयमा टोक्छ। त्यसमाथि पनि बिहान र साँझको समयमा टोक्ने सम्भावना बढी भएकोले सो समयमा थप सचेत हुने।

आफ्नो घर वरिपरि, कार्यस्थल र सार्वजनिक ठाउँहरूमा पानी जम्न नदिने। पानी राख्ने भाँडालाई लामखुट्टे नछिर्ने गरि राम्ररी छोपेर राख्ने।

दिउँसो पनि लामखुट्टे भगाउने धूप बाल्ने र लामखुट्टेको टोकाईबाट बच्ने मलम लगाउने।

घरको झ्याल ढोकामा लामखुट्टे नछिर्ने जाली हाल्ने।

बिहान, दिउँसो, राती जुनसुकै बेला भुल लगाएर मात्र सुत्ने।

पूरे शरिर ढाक्ने लुगा लगाउने।



चुलाचुली गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

चुलाचुली, इलाम, कोशी प्रदेश, नेपाल

आँखा पाक्ने रोगका प्रमुख लक्षणहरू:

विगत केही दिनदेखि समुदायमा व्यापक रूपमा आँखा पाक्ने रोग फैलिइरहेकाले उक्त रोगबाट बच्न र बचाउनका लागि निम्न उपायहरू अपनाउन हुन सम्बन्धित सबैमा अनुरोध छ।

आँखा पाक्ने रोगका प्रमुख लक्षणहरू:

- ▶ एकमाथि एउटा अथवा दुवै आँखा रातो हुने।
- ▶ आँखा धेरै चिलाउने, आँखामा कचैरा लाग्ने तथा टासिने।
- ▶ आँखाबाट आसु बगिरहने।
- ▶ आँखा सुनिने, दुख्ने / बिभाउने।
- ▶ घाम तथा उज्यालो प्रकाशमा हेर्न समस्या हुने।

आँखा पाक्ने रोगबाट बच्ने उपायहरू:

- ▶ जथाभावी रूपमा आँखा नछुने / आँखा छुनु भन्दा पहिले राम्ररी साबुन पानीले हात सफा गर्ने।
- ▶ सफा पानीले आँखा सफा गर्ने।
- ▶ अरुले प्रयोग गरेका तौलिया/रुमाल प्रयोग नगर्ने।
- ▶ व्यक्तिगत सरसफाइमा ध्यान दिने।



आँखा पाक्ने रोग लागिहालेमा के गर्ने :

- ▶ पटक पटक सफा चिसो पानीले आँखा सफा गर्ने।
- ▶ आँखा छोइसकेपछि हरेक पटक साबुन पानीले हात सफा गर्ने।
- ▶ आफूले प्रयोग गर्ने रुमाल, तौलिया, कपडा छुट्टाछुट्टै राख्ने र अरुलाई प्रयोग गर्न वा घुन नदिने।
- ▶ कालो चस्माको प्रयोग गर्ने, आफूले प्रयोग गरेको सिरानीको खोल, तन्ना हरेक दिन सफा गर्ने।
- ▶ जथाभावी रूपमा आँखामा औषधिको प्रयोग नगर्ने।

सामान्यतया यो रोग १ हप्ता भित्रमा आफैँ निको भएर जान्छ तर समस्या बढ्दै गएमा तुरन्त स्वास्थ्य संस्थामा गइ स्वास्थ्यकर्मीको सल्लाह लिनुपर्दछ।